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Identifikační údaje 

 

Název stavby:  Stavební úpravy plaveckého bazénu Pelhřimov  

Místo stavby: Pelhřimov, ulice Nádražní 

                                                     

Katastrální území:  Pelhřimov na pr.č.  322/8,322/3, 322/7,322/9,322/13,           

                                                                                    322/13,322/14,322/14,322/17,322/19,315/10 

Kraj:    Vysočina  

Nejbližší adresa:              ulice Nádražní 

Nejbližší komunikace: ulice Nádražní , ulice  K  Jezu 

Investor:   město Pelhřimov 

Vlastník pozemku:  město Pelhřimov 

   Stupeň:   ověřovací studie  I. etapa  

Charakter stavby:  občanská vybavenost-  sportovní služby 

Dodavatel stavby:  bude určen investorem  

 

 

1.1. Stavebník : 

město  Pelhřimov  

1.2. Zpracovatel projektu: 

OK PLAN ARCHITECS, s. r. o. 

Na Závodí 631 

396 01 Humpolec 

IČO: 26051731  

DIČ: CZ 26051737 

Statutární orgán: architekt Luděk Rýzner ČKA 02 660 (tel. 565 533 656) 

www.okplan.cz  

 

 

1.3. Údaje o zařazení stavby podle působnosti stavebních úřadů 

Pelhřimov 

1.4. Účastníci řízení (včetně účastníků podle zvláštních předpisů a správců sítí technického vybavení 

viz. katastr nemovitostí (www.cuzk.cz)  

1.5. Podrobné údaje, popřípadě doklady o zvláště chráněných zájmech, které se k pozemkům 

vztahují nebo se jich dotýkají. 

 Objekt  se nenachází v žádném zájmovém území. 

1.6. Údaje, popřípadě doklady o napojovacích bodech všech sítí technického vybavení 

Technická infrastruktura tzn. elektro NN, sdělovací síť, vodovod ( veřejný  + napojení ze studny) , 

kanalizace , teplovod, plynovod  jsou stávající.  

Všechny sítě jsou vyvedeny na pozemek investora ( do objektu). Splašková kanalizace je napojena na 

veřejný řad. Dešťová kanalizace je napojena na stávající jednotnou kanalizaci. Možné navýšení ploch 

střech bude minimální a předpokládá se pouštění po dohodě se správcem sítě do kanalizace.  V dalším 

stupni PD bude upřesněno (nutnost případného doplňkového vsaku/ nebo zálivka) a likvidovaná na 

pozemku investora. Předpokládá se klasické hloubkové vsakování.  

1.7. Údaje, popřípadě doklady o existujících stavbách na pozemcích či v území 

Dotčené pozemky a stavby  jsou ve vlastnictví města Pelhřimov. Jedná se stávající soubor objektů 

sportovní haly s kuželnou a vnitřního krytého bazénu se zázemím a rehabilitacemi. Předmětem 

podrobného řešení je stávající krytý bazén včetně přilehlých venkovních ploch. Soubor staveb je součástí 

celého sportovního areálu města Pelhřimov s fotbalovým stadionem zimním krytým stadionem a  

tréninkovými  plochami pro fotbal a tenis. Hlavní objekt krytého bazénu   má jedno podzemní  a dvě 

nadzemní podlaží. Součástí vstupních podrobných údajů byla zpracovaná komplexní studie  investičního 

záměru  Rekonstrukce  plaveckého  bazénu  v Pelhřimově ,. Tento dokument byl vytvořen společností 

Ing. Bohumil Šťastný  a  kolektivem  dalších  autorů  v roce  2018  a  z něho  jsou   čerpány  další 

informace  o  stavu  objektu   včetně  rozboru  potřeb  bazénu  a  využití  v Pelhřimově   a  okolí.    

Objekt bazénu spolu  se sportovní halou   byl  postaven  za  začátku  90. let 20 století   ( projekt   od  

roku  1985  a  dál…  Sportprojekt  Praha/ Brno)  Pro sportovní víceúčelovou  halu  je   společným  

prostorem  výměníková  stanice  ( kotelna)  v suterénu  objektu, ze  kterého  je zásoben  teplem  celý   

soubor  staveb (  víceúčelová  hala,  plavecký bazén a kuželna). Následovalo v roce  1993  doplnění  

výměníkové  stanice  kotelnou  na  plyn.  Po  několika  letech  se  opět  přešlo  díky nevyhovující   regulaci  

na   dodávku  dálkového  tepla.  V roce 1996   došlo k částečné výměně – doplnění   rozvodů   ZTI   a v roce  

1998 -2002 k úpravě a doplnění   kotelny   pro účely   MAR -  měření  a  regulace  ( firma  Meatherm) . 

V roce   2002-2003  byla  zrealizované  posílení   vodního  zdroje  novou  studnou  do  hloubky   cca 30 m 

(firma  VODAK). V roce 2006  byla  ke sportovní  hale  přistavěna  kuželna  ( projektant  Projektcentrum) 

a  v roce  2007  a byla  postavena  venkovní  relaxační  část  s vířivkami ( firma Bazén servis) Následné  

roky  2008- 2009    byla  relax hala  dodatečně  zastřešena  ( projektant  Projektcentrum).  V roce  2015 

byl zpracován  projekt  na  zateplení  hlavních  ploch  fasád   krytého  bazénu  včetně výměny  výplně  

otvorů  a  realizován   cca  v letech   2015- 2016.    

Venkovní bazén  společně  se  sportovní  halou  mají stávající  parkoviště  přístupné z ulice Nádražní o 

kapacitě cca 60 aut  a v ulici  u Jezu  parkoviště  12  aut.  Za  sportovní  halou  je  parkoviště  o  kapacitě 

20  aut  určené  pro  účely  atletického  stadionu.  Tyto objekty  jsou  dopravně  napojeny na  

frekventovanou  Nádražní  ulici.   Vjezd  a  výjezd  je řešen jednosměrný  provozem   ze směru  centra 

města   ke křižovatce  s ulici  K Jezu   a  Pod  náspem.  

 Stávající  vnitřní  bazény  ( plavecký + výcvikový)   je  dimenzován  na  cca  původně  90 lidí a s relaxační  

částí  je celkem  uvažováno s okamžitou návštěvností  max 140- 160  lidí. Vstup do  bazénu  je  z 2np  

úrovně stávajícího  parkoviště.  V sezóně  se využívá  vstupu  po chodníku  z Nádražní  ulice. Vstup   nemá 

parametry  bezbariérového  užívání,  ale  děti  s rodinami  ho  využívají.  Recepce s malou  halou   je  

v 1np . Šatny  jsou   rozdělené   na  ženy  a  muži  a  zvlášť   2x šatna  pro  děti, které dochází na kurzy  

plavání. Součástí   zázemí  1np   jsou  technologické  prostory   elektrorozvodny  NN, MAR  a  VZT  

s dílnou  na údržbu  a  sklady.   Zázemí   plavčíků  je   v prostoru   sousedícím  se  sportovní  halou.  

Zázemí plavecké  školy   je  umístěno  ve vzdálených  prostorech  stávající  sportovní  haly.  Součástí 

nejjižnější  časti  objektu je velín  pro chod  celého  bazénu.  Ve  2np   jsou   vedle  hlavního  vstupu   

prostory   pro  rehabilitace   se  zázemím.   V nejjižnější části objektu 2np  jsou  umístěny  prostory  pro  

hlavní  strojovnou   VZT   a  zázemím   kanceláře, archivu  a  hygieny   provozovatele -technických  služeb. 

http://www.okplan.cz/
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V suterénu  1pp jsou umístěny  prostory  pro  akumulační  jímky,  čerpadla,  dávkování  pevných  

chemikálií . Tato  technologie  je  původní  s menšími  změna  v průběhu   posledních   cca  15  let.  Vedle   

stávající   bazénové   technologie   1pp   z 90 let 20.  století   je  doplněn  prostor  1pp  technologie  

relaxační  části  z let  2007-2009  včetně   umístěné    strojovny  VZT   a  chlórovny   a   další  rozvodny  

NN.   Tyto  prostory jsou  provozně  vzájemně  propojené.  Hlavní   servis   a zásobování  probíhá  po  

účelové  vnitroareálové  komunikaci   cca  4m  šířky  k  vratům   na  východu areálu (od zimního   

stadionu). Objekt   je  nyní  vytápěn  dálkovým  teplem   z nedaleké  výtopny  společosti  IROMEZ s.r.o.  

(vedle  areálu  Agrostroje)   Teplo jde do  výměníkové stanice, kde je  předáváno  do  vnitřního   okruhu  

distribuce  tepla  po  objektu  bazénové  haly.   Je  zde  několik  okruhů.  Jedná  se  o  okruh  s předávkou  

tepla  do  strojovny VZT,  pro technologii   ohřevu  bazénové  vody,  pro  TUV  ( hygiena-  sprchy…)  a pro  

okruh  vytápění.  

 

Rozbor  stávajícího   objektu  včetně  okolí 

Stávající   objekt bazénové  haly  je  nedílnou  součástí  souboru  staveb  společně  se sportovní halou a 

kuželnou. Objekty   jsou  dostatečně  dopravně  napojeny .  Doprava v klidu  je  již  nedostatečná   a  lidé  

ve  špičkách  provozu  parkují    na chodnících. Chodci  při straně sportovní  haly chodí  okolo zadních 

částí aut a jsou tím ohroženi při jejich vyjíždění .  Současně zde není  striktně omezená  rychlost .  

Současně  v ulici   K  Jezu  je   parkování  12 aut  nevhodné   z hlediska   bezpečnosti  chodců  a  cyklistů 

po  úzkém  profilu  ulice  a  z hlediska  těsné  návaznosti  na  pobytové  plochy   venkovního  bazénu. 

Prostor vedle sportovní  haly je obsazen  rampami  skateparku  s přístupovou komunikací z ulice 

Nádražní se sklonem 7% a šířkou  4m.  Na příjezdové komunikaci  je  nyní napojeno pohotovostní 

parkoviště  pro cca 19 aut umístěné na místě původního vstupu na tribuny fotbalového stadionu. Způsob  

vstupu na stadion je nyní nevhodný  a nedořešený  ( kolize  parkoviště  a chodců). Komunikačně  se  

kolem  objektu  sportovní  haly  prochází   ze  severní  strany  mezi  objekty  areálovým chodníkem   

k zimním  stadionu.  Pobytové  plochy  plaveckého bazénu  nyní  nabízejí   několik  teras – úrovní   

s trávníkem  a  velké asfaltové  hřiště   pro volejbal   s omezeným   využitím   a  venkovní  sprchu  

s domečkem  pro  děti.  Je  zde  nevhodně  umístěná  uni buňka  ( občerstvení)   celý  jižní   svah  se  

zelení  u  ulice  k K Jezu  je  funkčně  nevyužitý.  Chybí  zde   vodní  plocha, lepší  zázemí   pro  

návštěvníky   včetně   sezónního  baru   a  kvalitní   parková  zeleň.   

Soubor   staveb   sportovní  haly, kuželkárny, plaveckého  bazénu  s pobytovými  plochami  jsou  založeny  

jako  jednotný  soubor  staveb  a  jako celek budou působit ( fungovat)  i  do budoucna.  Celkový  současný 

stav  působí  rozpačitě   a  neuspořádaně. Je  to  dáno  vstupy   do  souboru  různými  autory   a  řešení   

dílčích  úkolů a  problémů,  které  během  30  let  vyvstaly   pouze  z pohledu  funkčního a 

architektonického  zadání  neřešící   situaci  v širším  měřítku   a  kontextu  celého  souboru. ( barevnost, 

materiály,  tvary  a  formy….)     

Stávající   provozy    technologií (VZT, ZTI, topení, technologie vod,  bazénové  vany.. ) jsou  již  zastaralé   

a  zvyšují  se  náklady  na  servis   a  opravy  zařízení.  Jedná   o stáří   cca 30 let.  Tyto zařízení   současně  

zvyšují  provozní  náklady   stavby  krytého  bazénu.  Vybavení zázemí bazénu-  šatny, sprch a společných  

prostor  jsou   morálně  i  fyzicky  zastaralé  a  dožívají ( proběhly pouze lokální  opravy)  Obálka   objektu 

bazénové  haly byla  zlepšena  zateplení  v roce  2015  z hlediska  tepelných  ztrát,  ale  ve  vnitřní  

koncepci  objektu  vedoucí   k úspoře  provozních  nákladů,  nebyl  žádný  posun  a  změna.  Součástí  

zateplení  došlo  k výměně  oken  (plastová  bílá)  zateplení  fasád  a  střech  bazénové  haly.  

Celý   objekt    plaveckého  bazénu  je  vybudovaný   na  přelomu  80-90 let  ( 1989- 1990)  Jedná  se 

konstrukčně  o   prefabrikovaný  žb. skelet  založený  na  pilotách   v kombinaci   se  základovými  pasy.  

Piloty   jsou   hloubkové  a  objekt   je  založen   ve  svahu  se  zvýšenou  hladinou   spodní  vody  cca  2 m 

pod  terénem.  Jedná  se  o  základní  3  funkční  celky  stavby  Objekt  bazénové  haly   ( plavecký  bazén  

a  dětský  bazén) .  Objekt  šaten  a  zázemí  objektu  a   objekt   relaxačního  bazénu  ( realizace 2008)  

Objekt   bazénové  haly  je  zastřešen  ocelovou  příhradovou  konstrukcí  s vnitřním   světlíkem .  Jeho 

součástí  je  suterén  s žb. vanu  s technologickým   suterénem  okolo   a  pod  ní.  Objekt   zázemí  šaten  

je  dvoupodlažní  s  žb.  skeletem   a  prefa  stropními  žb. panely.  Relaxační    bazén  je  obsazen  

vířivkami   s otevřenou  halu    a  technologickým  suterénem.    Suterény  rekondičního  a  plaveckého  

bazénu   jsou  propojeny.       

1.8. Územně plánovací dokumentace (ÚPD) 

Navrhovaná stavba  je  v souladu s územním plánem. Současná plocha pozemku investora spadá do 

zóny  OS-  občanská  vybavenost,  které umožňuje  různé typy  sportovního  zařízení.  Okolní  prostory 

ze  západní  strany  areálu  jsou  obklopeny  funkční  zónu   PV-   prostranství  veřejné.  Nově  

plánované  stavební úpravy  zasahují  do  této  funkční  plochy  cca  200 m2. Bude  nutné  požádat  o 

změnu  územního  plánu   z PV  na  OV.  Prověřovací   studie  určí  přesný   rozsah  této  změny   a   bude 

soužit  jako  podklad  pro  zadání   dalších  stupňů  PD.   

2. Vlastní zadání 

Investor   zadal   zpracovateli  ověřovací  - studii  se  záměrem. Podrobný program  byl součástí  zadání  

studie  v dokumentu  Zadávací  dokumentace pro výběr  zhotovitele projektové  dokumentace- Studie  na 

rekonstrukci bazénu v Pelhřimově . Studie  je  rozdělena  do  dvou  etap  prověřování. První  etapa  řeší  

základní  koncepci  ( varianty)   jednotlivých  profesí .  Současně  s tím   je stanoven  nový  stavební  

program  požadavků  do  upraveného  provozu  bazénu   včetně   rozšíření   pro  venkovní  bazén-  viz:  

použité   podklady-  zadání str.6,7,8   

 

3. Vlastní návrh 

3.1. Urbanisticko- architektonické  řešení   plaveckého bazénu  v Pelhřimově  

 

Celá   koncepce  nové  úpravy  bazénového  areálu  v Pelhřimově   vychází  ze  zadání  investora  

modernizovat  stávající   prostory   bazénu   s udržitelností  provozních  nákladů   a  doplnit   venkovní  

část  sezónního  koupání.  S tím   souvisí   i   úpravy  bezprostředního  okolí    budov  bazénu.   

 

Doprava  

Současný   stav  dopravy  je daný najížděním do areálu ze severní strany  jednosměrně z ulice Nádražní. 

Tento  nájezd  má velmi široké  ústí  a je nepřehledné  a nejasné z hlediska definice výjezdu nájezdu a 

křižovatky, které jsou limitované  dopravnými normami. Současně s tím je  zde  umožněn výjezd ze 

záchytného parkoviště pro 19 aut  sloužící  návštěvníky fotbalových zápasů s  možnost využívání  

sportovní  haly.  Sjezd pokračuje na  spodní  plochu dnešního  vyasfaltovaného skateparku s občasným 

sjezdem obsluhy. Výjezd ze sportovního areálu je umožněn přes světelnou křižovatku  ulice K jezu a  

Nádražní ulice  do  města  nebo ven z města směrem  na Jindřichův  Hradec. Zajíždění autobusů  je 

realizováno nestandartně  tak, že  nacouvá  do jednosměrky  z místa  nájezdu do areálu (vedle podchodu)  

To je to pro chodce  méně  bezpečná situace. Autobus se nezajede  před hlavní  vstup  do budovy,  pouze 

za cenu dlouhého couvání.  Najíždění   osobních aut  z ulice Nádražní s odbočováním vlevo přes dva  

jízdní pruhy je dnes povolené a tolerované, ale méně bezpečné. Pro najetí autobusu  a výstupů  

cestujících  do  prostoru   kolmého stání vysoce nebezpečné. Dnešní chodník realizovaný s přejezdem 

aut  pro kolmé parkovaní je opět nebezpečné  pro chodce. Situace  okolo  světelné  křižovatky s chůzí do 

ulice k Jezu  je nebezpečné, díky tomu, že zde není žádný chodník  a  současně výjezd ze servisu 
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autoopravny  fiat. V poslední řadě zde není  historicky vymezen  prostor pro cyklisty   a cyklodopravu ( 

pruhy…atd) Díky  současné  situaci  je zde několik   úskalí, které je do budoucna třeba řešit. 

Automobilová  ( autobusová)  doprava   

Navrhujeme  otočit   směr  najíždění  do  sportovního  areálu  a ten řešit  plnohodnotnou světelnou 

křižovatkou  ( Nádražní  x  U jezu) . Ze  základního  předpokladu by  najíždění   bylo  realizovatelné  

nejspíše  s nutností   upravit   přechod  pro  chodce  podél  ulice  Nádražní.  Ten  bychom  přesunuli  blíže 

k   autoservisu   s přechodem   délky   do  cca  6m.   Chodci  by  využívali  nově  zbudovaný chodník  podél   

jižní  hrany   areálu   v délce  cca  30m. Obslužná   komunikace  podél   hal  by  se  povýšila   na 

obousměrný  provoz   z šířky   5  na 6m  posunem  kolmého  stání  parkovišť  směrem  k Nádražní   ulici.  

Najíždění  autobusů  by  bylo  přímo  před  vchod  do  sportovní  a  plavecké   haly.  Obousměrná  

komunikace  š. 6 m  by  pokračovala  až  po  rampě    sjezdu  k novému   parkovišti  na místě  dnešního  

scate  parku   s kapacitou    cca  45  aut.  Výjezd  z areálu  je   umožněn  ze  dvou  směrů.  Tak, aby  se  

rozmělnila  průjezdnost  obslužnou  komunikací  a  umožnil  se  výjezd  autobusu   a  možnost  odjed  

z areálu  do  města  nebo  výjezd   směrem  na   Jindřichův  Hradec. Výjezd  autobusu  do  centra by  byl  

zajištěn  podélným  výjezdem   délky  min  10m ( prostoru pro záliv autobusu) , kdy  úhel   najetí  

autobusu   se  směrem  komunikace  nepřesáhne   8-10°.  Nenastane  tím  nepřehledná  situace   

mrtvého  úhlu. Výjezd  z hlediska  kapacity  a frekvence  je považovaný  za občasný  a  je  to v principu  

jako  výjezd  z autobusové  zastávky.  Podobně  tomu   bude  s výjezdem  osobních  automobilů.   

Těmito  změnami  a  opatřením  bychom  odstranili  nebezpečné  odbočování   z města  ze severu  přes  2 

jízdní  pruhy  v protisměru   a  zároveň   ostrůvkem   a  obrubou – nízkou  opěrkou   zajistili,  že   do  dnes  

širokého  ústí   již  nebude  možné   zajet  a  zastavit  kamion   a  jiná   nákladní  vozidla. 

Doprava  v klidu  

 Dle požadavků OTP vychází stávající prostory  bazénu  na požadavek  cca 50  aut, pro sportovní halu cca 

45 aut, pro fotbalový  stadion  45 aut , zimní  stadion  cca 20  aut  pro  nové   venkovní  koupaliště  20  aut. 

celkem  se jedná  cca 180 aut.    V současné  kapacitě   po  odhadu   v areálu  je  možné  zaparkovat 130-

140  aut.  Navýšení  požadavku  parkovacích   míst  bude  řešeno  v prvním  kroku využitím  stávajícího 

prostorů  skateparku u ulice Nádražní. Bude nutné  upravit  komunikaci pro sjezd  na  tuto úroveň . 

Skatepark  se  předpokládá  přemístit do  prostoru  tenisového areálu na jihovýchodním rohu  

sportovního   areálu. Tímto  vznikne  dalších   cca  45  parkovacích  míst. Je předpoklad, že požadavek 

aut  u venkovního bazénu svou atraktivitou   stoupne až  na trojnásobek – cca  70  aut .  Po  úpravě  by  

měla  být  kapacita  parkování  přístupná  z ulice  Nádražní   navýšená  na cca  125  aut.   Při souběhu   

sportovní  haly, fotbalového stadionu,  venkovního a vnitřního bazénu  může   vzejít  požadavek    

zaparkovat   až  180- 200  aut.  Pak  je  nutné  počítat  s možnou   rezervní   kapacitou   kolem   zimního   

stadionu    a komunikace  kolem.    Je proto  důležité   pro  řidiče  vytvořit  logistický  informační  systém   

a  navést   je  zavčasu   na   volná  místa  parkování   ve  sportovním   areálu .  Prověřovací   studie    viz  

výše   by  měla  ukázat,  jaké  časy  jsou  kritické  pro  požadavky  parkování   a  vytvořit   pro  to  

dostatečné  zázemí.   

 

 Pěší  doprava   

 je  dnes  realizovaná   přístupem  přes světelnou  křižovatku   přes  ulici  Nádražní.  Dále   je  zde  

z města  přístup   podchodem  postavený  na  začátku   90. let  20. století.  Dnes  je  nevlídný,  přístupný 

pouze po  schodech   a  člověk  se  zde  necítí  bezpečně.  Vzhledem  k dnešní   situaci  dopravy   je  

úkolem vyřešit, jak  naložit  s podchodem  do  budoucna,  vzhledem k plánovanému  obchvatu  města  a  

uklidnění  dopravy   přes  město  a  odklonění  tranzitu  z Nádražní  ulice.  Pochod   za  dnešní  situace    

by  měl   být  pro  funkci   chození  maximálně   atraktivní  -  bezbariérový   přístup,  grafické  pojetí  

prostoru   a   možnost   využití   jednoho  rameno výstupu u obchodních domů Penny  a  KIK   např.  na  

další  drobné  obchodní  aktivity . Nebo   přechod pro realizovat  po uklidnění  dopravy   i  na  jiném  místě   

k centru   města.  Tato  situace   se  vyjasní  během  několika  let  (cca 5let) .  Pro  chodce  z hlediska  

bezpečnosti   bude   upraven  chodník  před  sportovní  halou, tak  aby  byl  umístěn  chodník, parkovací 

stání a  komunikace.  Tím  se  zabrání   přejíždění  chodníku vozidly  a  zvýší  se  jejich bezpečnost. Dále  

bude  doplněn  již  zmíněný  chodník  v ulici  K Jezu  i  v souvislosti   přecházení  chodců  do  ulice 

Nádražní  a  pokračováním  chůzí  do  ulice  K Jezu.  Scházení  k letnímu  areálu  venkovního  koupaliště  

budou  zbudovány   místo  příkré  rampy   20%   schody   s délkou  cca  1m   pro  umožněnou  jízdu  

kočárem   a  větší   bezpečnost.   S přístupem  na  nové  záchytné  parkoviště  bude  zbudováno  nové  žb.  

schodiště   s mezipodestou.   Současně   s chůzí  chodce  je zajištěn  i  bezbariérový  přístup  ke  vstupu   

na  tribuby   fotbalového  stadionu   a    nového  parkoviště.   Dnešní  záchytné parkoviště  je  postavené  

na  přístupové   pěší  komunikaci   k tribunám  s velkolepými  kamennými  schody,  které  končí  

nelogicky  v parkovišti.    Navrhujeme   zrušit   tyto   schody   a  vytvořit    nové    mlatové  pěšiny- 

chodníky   kolem  vzrostlé   stávající zeleně.   Jedna  z cest  bude  mít   sklon  do  6%   pro  invalidní  

vozíky.  Současně  s tím by  se   vytvořil  nový  dlážděný   vstup na tribuny  se sezením  ( úprava obklad  

fasád dřevem ) .  Kolem  objektu  tribun  funguje  pěší  zkratka  mezi  objekty  směrem  k zimnímu  

stadionu  a   vstupem  na terasu  občerstvení  kuželkárny. Komunikační spojení  bude  nadále  

ponecháno  s úpravou  asfaltové  plochy   v místě  stání  aut  na  zatravňovací  betonovou   obdélníkovou  

dlažbu  (  např.  Best…).  V případě  zápasu   bude  tento  průchod  uzavřen   a   hlídán  pouze  vstup  na  

tribuny  fotbalového  stadionu.   

Cyklodoprava  

Stávající  přístup  do  areálu  plaveckého bazénu  je  komplikovaný.  Nyní  se  nabízí  příležitost   spojit  

sportovní  areál  s cyklostezkou . Kolem  říčky  Bělá  má  vést  nová  cyklotrasa,  která  bude  spojovat  

sever s jihem Pelhřimova a   široké  okolí  přilehlých  vesnic.  V rámci  areálu  se  nabízí   vytvořit  novou  

spojku  posílením  ( rozšířením) stávajícího  chodníku   spojující   říčku  Bělou  ( ulici  Křemešnickou  a  

nástup  do  areálu  kolem  sportovní  haly  ke  hlavnímu   vchodu   a  opět  nasednou  v ulici   K Jezu  a  

pokračovat  k říčce  Bělá  a  napojit  se   pod  Polním  dvorem  dál   na  jih.  Umožní  to  větší atraktivnost 

a dostupnost této lokality .  V blízkosti  hlavního vstupu  se nabízí  umístit  nabíjecí stanici elektrokol  

společně   stojany .  Mohla  by  to  být  zajímavá  zastávka  na  letní  koupaliště,  bazén,  sportovní  halu  a  

nebo v kavárně  s výhledem  na bazén.   Znamená  to  zvětšit  profily   chodníku  optimálně  na  3 m, tak  

aby  prostor  na  obousměrného  cyklistu  byl 1m  + 2 m pěší  chodník.   Ve  zúžených  případech  se  dá  jít  

až  na  2.3m  šířky.   

Základní  princip  úprav  a  změn  dopravy    byl  konzultován  s por. Ing.  Zdeňkem Mlčochem – 

dopravní  policie  Pelhřimov  a   řešení  je  možné  za  předpokladu  prověření   obalových křivek  vozidel 

a  dalších  detailních  uzlů   specialistou  projektantem  dopravy  v dalším  stupni PD.   

 

Sadové  úpravy 

Základním   vstupem  je provést  podrobný pasport  stávajících dřevin  a vyhodnotit  jejich  stav , hodnotu 

a perspektivu  do budoucna.  V souvislosti  s výstavbou  venkovního zázemí  koupaliště.  Bude  nutné  

odstranit vzrostlou  zeleň jehličnanů,  které  svou  hodnotou  nekonkurují  perspektivním  dřevinám, jako 

je  lípa,  dub….Odstraněná  zeleň  bude  nahrazena  novou výsadbou  listnatých  stromů .  Bude řešeno  

podrobnou  studií   sadových  úprav  zahradními  architekty.  Součástí  hlavní  koncepce  nových  

sadových  úprav  bude  ozelenění  střech  1np  nových  přístaveb  objektů  z důvodu   pohledové  střešní  

krajiiny   a  vytváření   příznivého  mikroklimatu  kolem  nich.  Bude   doplněna   nová  výsadba   stromů   

v prostoru  pobytových  luk  kolem   venkovního   bazénu   pro  možnost   vytvoření  stinných  míst.  

Současně   s tím  bude  doplněna  vzrostlá   zeleň   ve  dvou   řadách  kolmého  stání   před  hlavním  

objektem   ulice  Nádražní   (hlavní  do  plaveckého  bazénu  a  sportovní  haly)   a  další   stromy   v ploše 

nového  záchytného  parkoviště.  Doplněním   stromů  zapojíme  celý  areál   do  parkové  úpravy   a  

společně   s úpravou  komunikací  chodníků  zvýšíme   hodnotu  veřejného  prostoru  kolem  tohoto 

areálu  pro  pobyt   i  vizuálního   vnímání   z bezprostředním  okolí.  Součástí   sadových  úprav  bude  i  

výsadba  travin různě  kvetoucích  v jiném  čase a prostředí  tak,  aby  plochy   nabízely    dynamiku  změn  
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s jednotlivými  měsíci  v sezóně. To bude  předmětem  podrobné  studie  sadových  úprav  zahradními  

architekty   a  součástí   toho  bude  řešen  i  návrh  mobiliáře   ( princip  mmcite  )  a  nového  osvětlení.   

 

Koncept – architektura-urbanismus 

 

V širším   kontextu  sportovního  areálu  je  třeba  upozornit  na nutnost lépe organizovat  veřejné 

prostory  kolem  dalších  objektů  zimního stadionu , Sporthotelu ( chaotická doprava v klidu, žádná 

vzrostlá zeleň...)  Jedná se i o budoucí potenciál rozšíření  hotelu   a  celkové  modernizace  provozu a 

fasád zimního stadionu  včetně zázemí  objektu  tréninků  tenisu a  jejich  venkovních  ploch.  Tento  

prostor si žádá  o komplexní urbanisticko- architektonickou  prověřovací  studii  formou  např. vyzvané  

soutěže .  

Objekt  má  2 nadzemní  podlaží  a  jeden  suterén  s technologickou  částí.  Nyní  objekt  z venku  

působí  jako  velká  nesourodá  hmota  jednotlivých   dostaveb   v průběhu   posledních   15-20  let. Tuto  

hmotu  chceme sjednotit   a  uklidnit   a  dát  jí  jednu výrazovou  podobu  čistými   geometrickými  objemy   

v kombinaci  svislého  dřevěného  obkladu   lamel  (  latí)  s funkcí stínění, černého  tahokovového- 

perforovaného obkladu  (pozink, hliník)  a  bílé lomené omítky.   Jedná  se  doplnění  nástavby nové 

hmoty wellness  nad  stávajícím  zázemím  šaten.  Dále  do  nejméně  využitelného  prostoru  svahu   na  

jihu  pozemku  umisťujeme   objekt  zázemí  venkovního  bazénu   s novou  toboganovou  věží  a  

přístavbou   zázemí  včetně   ochozu  kolem  jihovýchodní   fasády. Součástí   venkovních  úprav  je  

vložení  nového   tělesa bazénové  vany  se  skluzavkami   a  opěrnými   stěnami  navazující   na   spojenou  

křivku  zázemí   bazénu.   

Venkovní  areál  

Pro  účely  venkovního  bazénového  areálu  jsou  k dispozici omezené plochy cca 4500- 5000 m2 

pobytové  plochy.  U  areálů  podobných  měst  jsou  plochy  cca  až dvojnásobné. Proto  je třeba  procovat 

velmi  detailně  i  plochou  pro  pobyt  a  využít  další  alternativy  pobytů. Z toho důvodu je nutné  zrušení 

dnešní  asfaltové  hřiště  o ploše  cca  700 m2 ( včetně přístupové asfaltové plochy)  a prostory zatravnit. 

Současně s tím je nutné  i  redukovat  asfaltové plochy od venkovního vjezdu z ulice K Jezu a  nahradit  

nutné plochy zatravňovací dlažbou  a podobně i  u  zásobování technologie  1pp z východní  strany areálu. 

Z funkčních  důvodů   kvality  pobytu  lidí na louce- terasách je nutné  zrušit stávající parkoviště  z ulice  

K jezu  a  prostor  přičlenit  k oplocenému areálu  bazénu. Venkovní  bazén  má vodní plochu cca 500 m2. 

a  je určen  na maximální  kapacitu   cca  830  momentálních návštěvníků.  

Fasády  

Dřevěný  obklad  je  uplatněn  jako  dominantní  materiál  sjednocující   stávající   a  nové  fasády.  

Jedná  se   typově  o    svislé   modřínové   lamely  průřezu   60 x180  mm  KVH   hoblovaný  průřez.  Se  

vzdáleností  lamel  cca  osově  400 mm.  Lepený  KVH  profil   zajišťuje  vysokou   tvarovou  stabilitu  a  

v mase  materiálu  trvanlivost.  Lamely  jsou   chytané  na  modřínový  podrošt. Tam  kde  je  skleněná   

fasáda   jsou  úchyty   ve  svislém  směru  (  latě  posunuty)    na  3-4m.  Vzájemnou  stabilitu  mezi  sebou  

zajišťují    nerez  lanka  spínající   lamely  ve  vodorovném  směru  cca  po  1-1.5m.   Tento  systém   

dovoluje  použít   lamely  délky   až 12m.  Lamely  bychom  využili  funkčně  na  venkovní stínění   a  

pohledové  sjednocení   -sportovní  haly-  v= 11.3m ,   dětského  bazénu – v= 6,3m , rekondičního  

bazénu- 4,5 m  a  stínění  ochozu – opalování -  v= 3.2m . 

Dalším  typem   dřevěného  obkladu  jsou   hoblované  latě  ze  sibiřského  modřínu  40x60 mm ( délka 

až   5 m)   u  fasády  wellnessu  na západ  do  atria  latí  délky  je  třeba  využít   latě KVH  profily  délky  

7m a minimalizovat   příčné  napojování.  Tato  fasáda  má  dvojitý  podrošt.  V křížení  latí   je  

doporučeno  dát silon,  aby   latě  neležely  plochami  na  sobě.  Tato  fasáda  se  uplatňuje  na  nové  

nástavbě  wellnessu  a  na  zastínění   sportovní  haly.  

Dřevěné  obklady   jsou  v principu  využity  tak,  aby  funkčně  stínily  interiéru vzhledem k přehřívání  a  

vytvářely  nový  funkční  plán  fasády,  která   sjednocuje   hmoty  objektů   do  jednoho  celku.   

Vedle  dřevěného  obkladu   zůstává  bílé  tělo  stávajících objektů ze  silikon/ silikátové  omítky  

(nanopor), která  je v kontrastu   k přírodnímu  obkladu   dřeva.   Třetí   doplňující   materiál   je černý  

perforovaný   plech- tahokov,  který  obaluje  novou  dominantu tobogánové  věže  včetně   zázemí.  Tento   

obklad  je   ještě  uplatňuje   v širším   kontextu   na  štíte   bowlingové  haly.   Součástí  kontextu   objektu  

sportovní   haly  je  i    nutnost    řešit  v budoucnu   modernizaci   fasád   a  vzhledu  a  nástupu   na  

tribuny  fotbalového  stadionu. Princip   je  naznačen   v příloze   vizualizací  areálu.   Posledním  

dominantním   materiálem  je  pohledový   beton.  Je  využit    na  přístupových  plochách  hlavního  

vstupu  do  objektu  ( velkoplošná  dlažba  1x1m)   v kombinaci   s pohledovými   železobetonovými   

schodišti.  Další   významné   uplatnění   je   na  opěrných  stěnách   a  nového  objektu  zázemí  

venkovního  bazénu,  zapuštěného   v jižním   svahu   areálu   a  opěrné   stěně  příjezdové  komunikace  

k novému  parkovišti   areálu   na  severní  straně   areálu.   Současně   s tím   je  řešena  i   otázka  

organizace   dopravy   a  nových  sadových   úprav   celého  areálu.  Celkové  navržené  úpravy  směřují  

k tomu,  aby  upravený  areál   získal  nové  kvality   architektury,  organizaci  veřejných  prostorů  a  pěší,  

cyklo  a  automobilové  dopravy.  

 

Funkce  objektu   

Nové  funkční  a provozní   schéma   objektu  bazénové  haly  bylo  nezbytným  podkladem pro  

stanovení  nové  koncepce  technologií,  vytápění  a  názoru  na  všechny  související  profese  v objektu. 

Funkční  schéma  je rozděleno   do několika   logických  skupin  provozu. Jedná  se zóny : společné 

veřejné prostory ,  sportovní  halu, plavecký bazén veřejnost, plavecký  bazén  personál a údržba, 

technologické zázemí , technologie  chlórovna  a  zázemí venkovního  bazénu- veřejnost  

Vstupní  část   do  objektu  sportovní a  bazénové   haly  je  navržena  jedním  společný  vstupem.  Je 

odstraněn nefungující   obchod  se  sportovními  potřebami   a    prostor   se   uvolní  v prostornou  halu  

předsálí   s novou  recepcí   pro  sportovní  halu.  Proti vstupu  do bazénu  bylo již  historicky  připravené 

vizuálně propojit  převýšenou  bazénovou  halu  přes  vnitřní  okna  s  návštěvníkem z venku. Tento 

moment chceme podpořit  vložením  místem setkání  u  kávy – kavárnou.  Nová  recepce bude sloužit  

pro  komunikaci  s návštěvníky  sportovní  haly , vstupy  do wellness světa, masáže a informace pro 

návštěvníky  sportovního areálu.  Jedná  se o  dvě osoby  a současně  s tím  je zde připravena část pultu 

pro kavárnu, která  může fungovat nezávisle na recepčních. Mezi nimi je přepážka. Kavárna má  zázemí  

skladu+ šatní  skříně  s průchodem na wc společný  s recepčními. Recepční mají součástí  zázemí  

kancelář pro vyřizování  cenin za  zády recepčního  pultu. Je vizuálně propojen akustickým  sklem  okna 

tak,  aby  v případě  příchozích návštěvníků  mohla  je obsloužit  a naopak využít  času, kdy lidé chodí do  

sportovní  haly  minimálně.  Spojená  hala  má  ještě  kromě velkorysého  prostoru další  důležité  

funkce. Vedle  kavárny  je  prolomené  prosklení  do  plaveckého  bazénu  v délce  ca 8-9m . Místo  bude 

sloužit  při závodech, jako  pozorovací  místo veřejnosti.  Na stěnách  haly   jsou  v několika místech   

vložené vitríny  pro  umístění historie  basketbalu  v Pelhřimově a  celé  České republiky.  Prostor je 

doplněn  různými  typy  sedacího  mobiliáře. Součástí  haly  je  nové   hygienické  zázemí.  Stávající  

klubový  prostor  společenské  místnosti  chceme  nabídnout  jako  reprezentativní  prostor  pro setkání 

sportovců  a  možných  návštěv   a  školení  Je to  prostor  pro  55 až max 70 lidí .  Je  zahrnut   do  

interiérových  úprav  a  je  spojen  s možnou  obsluhou  kavárny. Současně  s tím  je  nutné  modernizovat 

a spojit   do  jednoho  celku  zázemí  hygien,  které  současně  budou  sloužit  pro  diváky  sportovní  haly.  

      

Prostor   současných   rehabilitací  2np   se  zruší  a   bude nahrazen  společně   s novou  nástavbou   na  

volné   ploché  střeše  zónou  -wellness  svět. Z této úrovně je umožněn   samostatný  vstup  do wellness 

světa, tak že  se návštěvníci mohou minimálně  potkat  s návštěvníky  bazénu. Wellness svět  má 

podobnou strukturu  provozu zázemí  jako  plavecký  bazén s kapacitou 48 osob. Návštěvníci  vstoupí  

přes turniket  vstupní niky do  prostoru  unisex společné  šatny  a  jdou  uzlem  osušení+ wc  a sprchami 

do čisté zóny. Jedná se o halu = odpočívárnu  otevřenějšího charakteru s pultem obsluhy . Hala je  
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zároveň  propojená s uzlem masáží. Vstup do masáží  je současně zajištěn ze společné haly, tak aby 

klient nemusel procházet zázemím wellnessu pokud jde  pouze na hodinu  masáže. V hale dostane klient 

osušky. Z otevřené  haly  je výhled na plaveckou halu a zároveň vstup do infra sauny pro  5-6 osob.  

Sauna  nepotřebuje  ochlazení. Z haly  přes průchozí  chodbu vstupujeme do intimní zóny  wellness 

odpočívárny  s Kneippovým chodníkem a  vstupy do 2 parních  saun s kapacitou  8+9 osob a do  2x 

finských saun 8+9 osob. Z haly se vstupuje do venkovního atria s ochlazovacím bazénkem a navazující 

odpočívárnu . wellness provoz je spojen  únikovým  schodištěm s chráněnou únikovou cestou  mezi  

šatnami plaveckého bazénu a wellness, pro případ, že si návštěvník koupí vstupenku do bazénu a 

wellness současně. Součástí 2np je v nejjižnější  části objektu umístěna stávající strojovna VZT. Ta bude 

nedostatečná  a je nutné dát k dispozici plochy stávající kanceláře, archivu a hygienického zázemí. 

Zázemí  servisu bazénu se přemístí  do  1np. Propojení mezi 1pp, 1np a 2np  zajišťuje  stávající schodiště 

pouze pro účely personálu a servisu a jižním konci budovy.  Propojení  veřejnosti  mezi  1np a 2np je 

stávajícím  točitým schodištěm s galerií.  Bezbariérové propojení  1np a 2np  je navrženo   kapacitním 

lůžkovým výtahem  i pro možnou potřebu  zásahu  záchranné služby.  Hlavní recepce  je  ponechaná   

v 1np neboť, recepční  a  další  asistent  se  musí  starat  o  potřeby  návštěvníku  bazénu  a  být  s nimi  

v bezprostředním  kontaktu. S tím je  navržená  nová  čekací  hala   s kouty  pro  děti  atd..   Hala je 

otevřená  prosklením  do  stávajícího    atria   s možným  přímým  vstupem  ven. Přes zádveří je z atria 

umožněn další  vstup  do čekací haly pro veřejnost a současně hlavní vstup pro příchozí zaměstnance 

bazénu.   Tento vstup   bude  především  oceněn  v letní  sezoně (  maminky  s kočáry…  atd)   atrium   

nabídne  i  pískoviště ,  kde je  možné  strávit   čas  s dětmi . Atrium bude doplněno   kvalitní  zelení.  

Kolem recepce se vstupuje a vystupuje přes turniket  do zóny plaveckého  bazénu pro veřejnost- uzel   

botníku  s kapacitní  společnou  šatnou  unisex  s 23 převlékacími  kabinami  a  cca 220-250 skříněk . 

Součástí  hlavní  šatny jsou dvě šatny  pro děti, které navštěvují plaveckou školu a další školní výuku 

plavání. Je zde umožněn rychlý  vstup pro rodiče a zároveň  co nepřímější vstup do bazénové haly první  

pomoci .  Navazuje   hygienický  uzel   a  sušení, toalet  a  filtr  sprch  se  vstupuje  do  prostoru   

plaveckého   a  výukového  bazénu   s navazujícím   rekondičním  bazénem   s vířivkami  a novou halou 

tobogánové  věže.   Díky   společné   šatně se uvolnil  prostor  pro umístění  zázemí   plavecké  školy.  Je  

to  prostor  pro  zázemí   plavčíků  a učitelů,  který  je dnes ve vzdálených  prostorách sportovní  haly. 

Současně s tím  je řešeno i hygienického zázemí a šatny pro personál provozu bazénu.  Zázemí   

plavecké školy a zaměstnanců bazénu je funkčně oddělené a samostatné tak, aby plavecká škola mohla 

do budoucna fungovat jako samostatný subjekt. Po úpravách plaveckého bazénu  se uvažuje cca 20 

zaměstnanců a 5-7 brigádníků. Budou rozšířeny   kapacity skladovacích  prostor  (pomůcky  pro  

plavání… atd)  Stávající  prostory  technologií rozvodna NN, MAR + VZT.. jsou ponechány, pouze  dojde  

k výměně  zařízení.   

Společný   vstup pro venkovní a vnitřní  bazén  se  jeví  za stávajícího   komunikačního  systému  

chození  návštěvníků  a  personálu  nevhodný   z více  důvodů  (délka  tras,  mokré nohy,  přetížení  

recepcí, výluky  bazénu….atd). Nový  vstup k venkovnímu bazénu s recepcí  je  umístěn  proti  příchodu  

chodníku  z ulice  Nádražní    ( po  rampě   cca 20%)   . Nový   prostor recepce   bude samostatná místnost 

oddělená  od od  velína, který bude součástí  kanceláře ředitele provozu bazénu.   Současné   hygienické 

zázemí pro   pracovníky bazénu  bude využito na nový provoz  sezónního  bufetu  s barem  a jeho  

technickým  zázemím. Od  venkovní  recepce  návštěvník  vstupuje do nového  obloukového přízemního 

objektu zázemí šaten. Tento objekt má společnou unisex šatnu s 8 převlékacími kabinami + 1x invalidní 

kabinu i s přebalováním.  Praxe ukazuje, že kabiny  budou využívány postupně  a ne ve velké  frekvenci a 

další  převlékací zástěny- kabiny, které  zajistí  převlečení návštěvníků, kteří se opalují  a chtějí  se 

průběžně převléci  a nejdou se prvořadě koupat. Z hlavního prostoru šaten se prochází přes wc + sušení 

a filtr sprch do prostoru  koupaliště. Objekt  má po stranách sklady pro venkovní  účely ( nábytek, 

pomůcky bazénu… atd.)  Hlavní  venkovní  vodní  plocha víceúčelového  bazénu je cca 500 m2 a je  

zónovaná  na   adrenalin  se  skluzavkou  pro děti  a  další  atrakce , relaxační  část   a možnou  plaveckou  

část se dvěmi plaveckými dráhami s možnou  proměnou  s relaxační.  Bazénová   vana  má  uzpůsobená  

proměnou  hloubkou  vody   pro  jednotlivé  zóny.  Jedná se  obdélníkovou   kompaktní  vodní plochu ,  ale    

Bazén   je  umístěn  ve  střední  terase stávajícího terénního profilu pobytových ploch  tak, aby  vodní  

plocha  byla  ve  stejně   výšce  jako   ochozy  a  úroveň   podlah  vnitřního   bazénu  1np. Součástí   

venkovních  přístaveb  je  prostor   před    jihovýchodními   okny  z relax  bazénu  a stávající  kuželny.  

Tato  plocha  bude  určená  pro  pobyt  a  opalování  návštěvníků  koupaliště. Je  tím  využita  střešní 

plocha nového technologického  zázemí   1PP.  Terasa  je  obejmutá  boční  treláží    obkladu  

z modřínových  fošen    60x 180 mm  se vzdáleností   400 mm  od  sebe. Vytváří   částečný  stín   a  vizuální  

předěl   mezi   terasou a pobytovou  loukou.  Zároveň  nestíní  stávajícímu  prosklení   relaxačního  

bazénu.   

Součástí   přístaveb  je nová  toboganová   věž  výšky cca 11 m  s krytým  tobogánem  délky  80 m   

s celoročním   využitím.  Jedná  se  o  věž  s vnitřním  schodištěm  a  chodbou  přístupnou  přes dveře  

z vnitřní  bazénové  haly  na předělu  vířivek  a  plaveckého  bazénu.  Součástí  stavby  je  dojezdová   

dráha  délky  6m  řízená   na  výjezdu  a  dojezdu   turniketem. Součástí  přístavby  je  nový  prostor  pro  

plavčíka  s  hygienickým  zázemím  a  ošetřovnou  pro  venkovní i vnitřní bazén.  Pobytová  plocha   kolem  

venkovního  bazénu  je   zónovaná  díky   několika  výškovým  úrovním. Spolu s novou   zelení  je  snaha  

na  ploše  nabídnout  různé  typy  pobytu ( slunná  louka, stinné ležení  pod stromy,  dětský  kout= zóna…  

Prostor   mezi  bufetem  a  tobogánem  je  víceúčelová  plocha  ( průchod, sezení  u  bufetu,  hudební  

vystoupení….)  

Suterén   1pp je  určen  kompletně  pro  technologie.  Pod stávajícím  plaveckým  bazénem  jsou 

umístěna   zařízení  a akumulační jímky  bazénové  vody  (čerpadla,  akumulační  jímky, dávkování  

chemie…)  tento  prostor   je  funkčně   propojen  se suterénem  pod relax  bazénem  s umístěním  

technologie, strojovny VZT  a  stávajících  prostor  chlórovny ( plynný  chlor). Dle nových požadavků  jsou  

přístavby   venkovního  tobogánu   a  venkovních  teras  podsklepeny.  Je zde umístěná  kompletní  

technologie  pro tobogán,  venkovní  bazén  a  akumulace  pro  zpětné využívání   tepla z odpadní  vody.  

Součástí   změn bazénu se jedná  o  kompletní  modernizaci  interiérových  povrchů  a  vybavení  včetně  

nových  podlah  ( z části  nášlapných  vrstev)   a  nových   podhledů,  omítek  a  obkladů, dveří,  ovládacích  

prvků, sanity   osvětlení…  atd.    

 

 

Etapizace   výstavby  a  předpokládaný   čas :   

Realizace  výstavby  bude  závislá  na rozhodnutí  investovat  do  celého  záměru   najednou,  nebo  po  

etapách.  Reálné  je  rozdělit   výstavbu   na   dvě  etapy  a    I. etapu  realizaci  výstavby  kompletních 

interiérových  změn  a přístaveb  a nástaveb   související  s hlavním  objektem.   To  je  modernizace  

interiéru,  výměna  bazénových  van, kompletní  výměna  technologií,  nástavba  a  přístavba  wellness   

2np ,  přístavba  vstupní  haly  1np a  všechny  dispoziční  změny  v objektu  včetně  úpravy venkovního  

parkoviště   a  nástupu   do  objektu.   II. etapa  realizace  by řešila   doplnění   všech  zpevněných  ploch  

venkovního   bazénu,  venkovní   bazén,  včetně   technologie  a   objekt    venkovních  šatem a sprch . 

II etapa   je  cca   20%   celkových  investičních   nákladů.  Součástí  druhé etapy  venkovních  úprav by  

byly i  vyvolané investice  s přeložkami  inženýrských  sítí.  

Časově   se  předpokládá   v I. etapě  realizace   v rozmezí   12-  18  měsíců .   V II.  etapě   cca  6-8 

měsíců.   Pokud  by  se  realizovalo  vše  najednou  může   se  celkový  čas   stáhnout  cca  1,5  roku.  Bude  

upřesněno  podrobným harmonogramem  v dalších  stupních  PD.  

 

 Přípojky inženýrských sítí:  Jsou  stávající.  Předpokládá se dostatečná kapacita přípojek .V rámci  

studie I  byly bilance a kapacity  jednotlivé  profesí prověřeny. Objekty by  měl  být  výhledově  maximálně  

energeticky úsporný. Tato koncepce je prověřena ve studii  včetně  předpokládaných  provozních  

nákladů   viz  níže. U  přeložek  je  jedná  o  přeložku elektro nízkého napětí v ulici  K Jezu. Je to v délce  

cca  30 m ,  250 m  a   zemního  kabelu   veřejného  osvětlení , 11 m  sdělovacího kabelu (přípojka)   a 25 

m vodovodní  areálové přípojky  vyvolaná  stavbou  zázemí  venkovního  bazénu. 
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Vlastní objekt: 

Konstrukční systém:  stávající objekt je postaven   jako kombinace klasické zděné technologie s žb. 

prefa  nosných konstrukcí stropů (panelů)  a částečně i nosných průvlaků , pilířů a základů. Obvodové  a  

střední  nosné  stěny   z keramických bloků. Objekt  je  založen  z části  na  pilotech,  vzhledem  

k umístění  objektu  ve  svahu  a  vyšší  hladině  spodní  vody. Skelet  nám  umožňuje   snadněji  provést  

dispoziční  změny   v rámci  1np  a  2np v zázemí  bazénu.   

Nové přístavby  a  dostavby  bazénu  budou založeny  včetně  monolitického železobetonu  suterénu  

systémem  bílé  vany  s železobetonovou základovou deskou  proti  podzemní tlakové  vodě.  Speciální  

založení  bude řešeno  u  venkovního  bazénu   v kombinaci  mikropilot  a žb. základové  desky.  

Nadzemní část objektu nástavby  2np wellness bude budou  řešena na stávajícím objektu   systémem  

ocelového  skeletu  s lehkým / vyzdívaným  pláštěm.  Stropy budou  z trapézového  plechu  s žb. deskou 

(varianta  bez  desky)   Je  brán  ohled   na  hmotnost  nástaveb  zatěžující  stávající  objekt   a rychlost  

výstavby, která  u  ocelové  kce   má přednosti.   

Železobetonové monolitické konstrukce stěn a stropů  budou řešeny na  přístavbě  haly u recepce  1np, 

přístavby suterénu 1pp technologických  prostor  s nadzemní  částí  přístavby tobogánové  haly a věže a 

objektu  zázemí  venkovních šaten, kdy objekt bude zajišťovat  stabilitu svahu a  bude do něho zapuštěn.  

Stěny  a   stropy  budou  v dimenzi  cca  250 mm žb.  v kombinaci s založením  základovou  deskou a  

mikropilot. Podrobnější  dimenze   a  další   detailní  řešení  bude  v dalším  stupni  PD. 

Součástí  konstrukčních  úprav   je  odstranění  sloupu  a  i  některých   průvlaků  a  jejich  náhrada  

v prostoru  společného  vstupu  2np  hlavní  recepce. Součástí   hlavního  prostoru  je vybudování žb. 

výtahové  šachty  a  únikového schodiště   chráněné únikové cesty. Všechny  příčky  jsou  uvažované 

z keramické vyzdívky  tl. 150- 250 mm  a  pórobetonové  instalační  přizdívky  na rozvedení jednotlivých  

potrubí  ZTI.  

Na  některých  lokálních  místech v suterénu je  viditelný   průsak  vodou  a  poškození   výztuže  žb.  

van.  Kompletní  stavebně  technický  průzkum  prokáže  rozsah  poškození,  které  nyní  může  být   

lokální,  ale  i   plošné. Následně  se  stanový  postup sanací  a   typ  sanační  hmoty- stěrky   a  případné  

doplnění  výztuže   v principu  uhlíkových  pásků.  Součástí  stávajících  sanací bude i  oprava stávající 

opěrné  stěny atria  doplněním žb. pohledové  moniérky tl. 12-15 cm s použitím jednostranného bednění. 

Princip  řešení  byl  konzultován  s ing. Martinem Kovářem  -statik firma  Elza.  

Skladby  nových  konstrukcí  jsou  uvažovány  s jednoplášťovými  střechami  s extenzivní  zelení  

(z důvodu  pomalejšího  odtoku  vody,  lepšího  mikroklimatu  kolem  objektu,  pohledové plochy  

střech….)  Jedná  se  o  nosnou  konstrukci   trapézového  plechu +  ocel  profilů   s podhledy  SDK 

(protipžár)  a  nebo žb. stropu.   Následuje   skladba  tepelné  izolace   polystyrén (minerální izolace)  tl. 

min  250 mm   s klínovými  spády   a   PVC  fólií  určenou  pro  zatížení (nekotvenou )   a  skladba  drenážní  

vrstvy  a   substrátu s rostlinkami  tl.  min  100  až   300  mm.  Vyzdívky  obvodových   stěn  jsou  

keramické  tl.  min  300 mm  s kontaktním  zateplovacím  systémem  tl. 180 mm.  Dřevěný   obklad  je 

pouze  pohledový   a  otevřený  perforovaný.  Kotvení   bude  zajištěno  přes  rektifikační  kotvy   

připravené  v rastru  již  před  zateplením  s termopodložkamí.   Viditelné  části  kotev  budou  utěsněny  

trvale pružným  tmelem   a  na  ně  kotven  dřevěný  rošt   s latěmi.  Fasáda  z tahokovu  / perforovaného 

plechu     bude  kotveno  dodatečně  nerezovými    závitovými  tyčemi   v rastru  cca  500 x 500 mm, tak  

abychom  nemuseli  řešit  kovový  podrošt   obkladu.  Pohledové  plochy  fasádních   omítek  budou  

řešeny   silikátovou   samočisticí   omítkou  (nanopor)   se  zrnem  velikosti 1,5mm  v odstínu  lomené  

bílé.    

 

Profese:   

 

    Vytápění :  stávající   objekt  je napojen  na  zdroj  dálkového  tepla  z nedaleké  výtopny Iromez. Jedná  

se  o vytápění  sportovní  haly  a  plaveckého  bazénu  jako  jednoho  celku  se společnou  výměníkovou 

stanicí.  Z hlediska  celkového   provozu  plaveckého bazénu    byly porovnány   varianty  vytápění  nového  

provozu  specialistou  ing. Jiřím  Hájkem  z firmy  Fourclima.  Byly   stanoveny  tepelné  ztráty  celého  

objektu  a sečteny  všechny  nároky  na  spotřebu  tepla  (VZT, topení, technologie  provozu  bazénů  a  

TUV)     z toho   vzešlo  porovnání   několika  variant   a  v rámci  I. etapy  studie 10  2019  s její aktualizací 

03 2020 : 

  Stávající dálkové teplo, 2)  průmyslová  plynová  kotelna 3)  plynové  kotle+ kogenerační  plynová  

jednotka 4)  kaskáda  tepelných  čerpadel   vzduch- voda  s bivalentním  zdrojem  plynového kotle. 

Z porovnaných    provozních  a  investičních  nákladů   se  jeví  nejvhodnější  varianta  kombinace  

kogenerační  jednotky   s plynovými  kotly  a  varianta  5x tepelné čerpadlo  vzduch- voda . Tyto  varianty  

jsou  na  velmi  podobných  hodnotách.  Mínus pro tepelným čerpadla je vysoký servisní náklady  po 10 

letech  , nemá přidanou hodnotu ( např. výroba elektřiny) a účinnost čerpadla pod -8 °C výrazně  klesá.   

Pro bazén  není  třeba  mít výraznou  složku  chlazení   a   kogenerační  jednotka  ještě  navíc  vyrobí   

elektrický  proud... Vše  je  řešeno  přes  upravenou  výměníkovou  stanici   včetně   upravených   a  

nových  rozvodů. Viz samostatná část studie. 

Následně   byla  zpracovaná v březnu 2020  další   studie  Energetického  posouzení  variant  vytápění 

bazénu Pelhřimov    specialistou  Ing. Josefem Kohoutem. Studii  iniciovala  společnost  Iromez.s.r.o. 

Proběhla  vzájemná   konzultace   se  zpracovateli  Ing. Jiřím Hájkem  a  Ing. Josefem  Kohoutem   a i 

komunikace  nad  vstupními   údaji  k jednotlivým   výpočtům.  Byly   prověřeny  varianty : Kotelna na 

zemní plyn  a  tepelné čerpadlo  na zpětné  získávání tepla z bazénové  vody   a  SZT-  dálková dodávka  

tepla a  tepelné čerpadlo  na zpětné  získávání tepla z bazénové  vody. 

Dále byla  srovnaná  varianta  kotelna  na  plyn+  kogenerační  jednotka KGJ  a tepelné čerpadlo  na 

zpětné  získávání tepla z bazénové  vody a  SZT-  dálková dodávka  tepla a  tepelné čerpadlo  na zpětné  

získávání tepla z bazénové  vody   a kogenerační  jednotka KGJ  ( 1-2 kusy)   

Studie  podrobně  porovnává  jednotlivé  vlivy (životní  prostředí) , provozní  náklady….    Z dokumentu 

vyplívá  to,  že  se   po  stránce  nákladů  a  návratnosti  jeví  nejvhodnější  varianta  kogenerační jednotka  

s kombinací  plynové kotelny  nebo dálkové  dodávky  tepla +  doplněk   tepelné čerpadlo  na zpětné  

získávání tepla z bazénové  vody . Dálkové teplo má výhodu minimálních servisů a  minimální  emisní  

zátěže.  Celé  srovnání se citelně mění  základě  stanovené  nákupní ceny   dodávky  dálkového  tepla  ve  

srovnání   s cenou  nákupu  zemního  plynu.  

 

Součástí  přílohy  profesí  je tato  studie.  

   

Stávající  prostor  výměníkové  stanice  je  dostatečně  velký  na vložení   i modulu  kogenerační 

jednotky.  Využití  stávajícího  komínu  pro účely plynové  kotelny nebude komplikované. Jedná se o nové  

vyvložkování  stávajícího  průduchu 450x450 mm.  Základním  principem vytápění  bude  nízkoteplotní  

podlahové  vytápění. Stavebně to znamená  využít  tl. do 100 mm skladby  celého  souvrství  podlahy . Je 

možné  využít i skladeb  tl. 15-30 mm  (např.  Renova 15 – eurosystém..)   v kombinaci  s topnými  

žebříky.  

           

 

  Technologie  bazénových  vod, bazény, tobogán :  stávající   objekt  jede na technologii  chlorovaných  

vod.  Současně  s tím byla  prověřena  a porovnaná   technologie  slaných  vod   včetně   jejich  výhod  a  

nevýhod.  Z porovnaných variant  se  jeví  nejvýhodnější  chlorovaná  verze z pohledu investičních  a 

provozních nákladů. Zásadním ukazatelem technologie je, že ve slané vodě nelze závodit (jiné časy 

měření ve  slané  vodě) . Pro venkovní technologii  byla  projektantem  nabídnuta   na srovnání  i varianta   

biotopu,  ale  od  této  varianty  investor  ustoupil z obavy  o zajištění  kvality   vody    v případě   trvalejší    

vyšší  návštěvnosti   areálu  a  možné   odstávky  při  regenerace   bio  systému  (několik  dní) .  Součástí 

rekonstrukce se uvažuje o kompletní výměně  bazénových  van-  otlučení  keramického  obkladu  a 

vložení  nerezových  van do  prostoru žb. kce. Jedná  se vnitřní  plavecký  bazén, vnitřní výcvikový  bazén 

a nový venkovní víceúčelový  nerezový  bazén. Venkovní  bazén  je  samonosný  bez  nutnosti nosné  žb.  

vany. Prostor relaxu  včetně  technologie byl  uvažovaný stávající. Po další  diskuzi  vzešla obava ze 
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strany provozovatele  technických  služeb, že technologie relaxačních van již je na hraně své životnosti. 

Jedná se o to, že  bazénové vany byly projektovány a dodány na sezónní provoz otevřeného relaxu v roce 

2007. Následně bylo doplněno zastřešení  této haly a relax se dostal do  celoročního režimu. Čerpadla  

jsou  již opotřebovaná …  Je  třeba  detailně prověřit  i tuto  část  v dalším  kroku  PD.  Naše doporučení   

je  současně  s výměnou  technologie vyměnit i obklad  van  organických  tvarů  mozaikovým  obkladem 

s epoxidovou spárovačkou.  Současně  s tím  je  třeba  řešit  redesign celého  prostoru  haly  …   viz  popis    

stavebního  interiéru.     

 

  Vzduchotechnika :  stávající   objekt  větrán  centrální  vzduchotechnikou   s původní  zastaralou  

technologií   jednotek  umístěných  v centrální  strojovně   VZT.  Po prověření stávajícího stavu  je  nutná   

kompletní  výměna   jednotek  včetně   rozvodů  z důvodu   dnešních  vysokých  nároků  na  využívání   

odpadního  tepla  a  vysokými  nároky  na   hlukové  útlumy  (spotřeba  energie..)   Nová   strojovna   VZT   

bude   umístěna    dle  stávající   a bude  rozšířena   o  další  prostory technického zázemí  2np. Stavebně 

je nutné  tyto  prostory otevřít  , vybourat  a spojit do jednoho prostoru. Teplo bude distribuováno  

z výměníkové  stanice  přes deskový  výměník  a další  komponenty.  Vznikají  zde  nové  nároky  na  

větrání   wellness  a  toboganové  věže.  V nejlepší   kondici   se jeví  strojovna  VZT  relaxu  (10 let)  

umístěná  v strojovně  relaxačního   bazénu  v 1pp.  Zde  by  byl  k jednotce  doplněn  pouze  rekuperační  

modul  tep. čerpadla.  V dalších  krocích   jsou  prověřena umístění  jednotek ve strojovně VZT  a základní  

páteřní  rozvody  (schéma výkresy)  které  určují  výšky podhledů.   Podrobnější  řešení   včetně  všech  

návazností  je  v samostatné  části   studie.  

 

Zdravotně  technické  instalace :   

   Stávající  kanalizační  a  vodovodní  rozvody   budou  odstraněny  včetně  ležaté  kanalizace  a  páteřních  

   svislých   stoupaček.  Kanalizace je řešena jako oddílná , ale vzhledem ke stáří a zásahům v objektu 

bude nutné  provést důkladnou  revizi  ležatých  rozvodů  (kamerovou  zkouškou) a  možného využití do 

budoucna.   Odvod dešťových vod bude  napojen  na upravený  rozvod.  Do  budoucna  je  třeba  striktně  

oddělit  dešťové  vody  od  splaškové  kanalizace.  Z objektu  dnes  odchází  společná  voda dešťová  a 

splašková   kanalizací   DN300  do  vzdálené   městské  čistírny  odpadních  vod. Kapacita stávající 

kanalizace je pro návrhový  stav dostatečná. 

Byla  zpracovaná  studie  využití  dešťové  vody  firmou Konceptekotech (pan Josef Musílek). Je 

uvažováno  odvést  dešťovou  vodu  odděleně  od  splaškové ze  všech  střešních  a  zpevněných  ploch  

plaveckého bazénu  2800 m2  a sportovní haly 3200 m2 .  Jedná  se  velké  množství  vody, která  se  bez  

užitku  odvádí  za poplatek stočného  do  kanalizace.  Je  navržen  systém  sbírání  dešťové  vody  přes  

biologické  separátory  do  dvou  podzemních nádrží  2x 47 m3 ( GVT 47)  S přepadem do  vsaku  a  

následného  odvodu   potrubím  do  stávající  požární  nádrže  vedle  zimního  stadionu ( 200 m)  která  je 

přímo  spojná  s říčkou  Bělá.  Do  podzemních  nádrží   jdou  dva  vstupy  ze  střech  a  z dechlorační  žb. 

jímky  velikosti  50 m3.  Tím  bude  zajištěn  dostatečný  denní  přísun   vody  sloužící  pro  závlahu  

pobytových   travnatých  ploch  kolem  venkovního  bazénu.  Technologie bude umístěná u bazénové  

technologie.  Jedná  se  o  investici   cca  1.7  mil  kč.    

Viz   podrobná  příloha – studie. 

Dodávka pitné vody pro bazén je zajištěna z vodovodního řadu  přípojkou  potrubí DN90 (80)  a z   

vlastního zdroje pitné vody – vrtané studny s vydatností  1l/s s vydatností  5 m3/h a ročním  limitem 

28 000m3 .  Kapacita akumulační nádrže pro vrt je  28m3. Kapacita vodních zdrojů je pro navrhovaný stav 

dostatečná. Pro využití odpadního tepla z vypouštěné bazénové vody bude v technologickém zázemí 

osazeno tepelné čerpadlo o výkonu cca 50 kW. Pro akumulaci vypouštěné bazénové vody bude osazena 

v prostoru technologie akumulační nádrž o objemu cca 25m3. Na primární straně tepelného čerpadla 

bude odebíráno teplo z vypouštěné bazénové vody v akumulační nádrži. Na sekundární straně bude 

přes deskové výměníky teplo dodáváno pro ohřev dopouštěné bazénové vody a pro přípravu TV. 

Vypouštěná bazénová voda (pouze varianta chlor) bude nově odváděna do stávající požární nádrže 

u zimního bazénu a dále vypouštěna do řeky Bělá. Parametry jakosti vypouštěných odpadních vod 

musí stanovit příslušný vodoprávní úřad a správce vodního toku. Před vypuštěním bazénové vody do 

vodoteče bude nutné bazénovou vodu ochladit na požadovanou teplotu, která bude stanovena 

příslušnými dotčenými orgány. Ochlazení vypouštěné vody bude docíleno realizací využití odpadního 

tepla z vypouštěné bazénové vody. V případě, že budou bazény napouštěny slanou vodou, bude nutné   

 vypouštět bazénovou vodu do splaškové kanalizace.  

    Podrobnější řešení   včetně všech návazností  je  v samostatné  části   studie.  

 

Chlorovna: 

Dnešní   prostor  chlorovny  je  umístěn  v suterénu  technologie  relaxačního  bazénu.  Jedná  se o  

samostatný  provoz, který  podléhá  přísným  hygienickým  parametrům.  Dávkování  chloru  je  řešeno  

přes  plynové  lahve  chloru  o  kapacitě  65kg.  Chlorovna  má  svou  předsíň.  Dnes  je  zajištěna  

z hlediska  možného  úniku  chloru  vzduchotechnikou  a   neutralizačním  zařízením,  které  chlor  

zachytí  ještě  v místnosti.  Chlor   je  distribuovaný  potrubím  do  jednotlivých  technologických  částí  

úpravny  vody  bazénů.  S novou  úpravou   bazénu  a  rozšíření   venků  se  bude  jednat  o  úpravu  

rozvodů  a  upřesní  se  požadavek  na  rozšíření  chlorovny  (zatím  ne)   Dávkování   chloru  je limitní  

2000g  chloru  za  hodinu.  Předpokládá   se  v novém  provozu  max  1200g  chloru  za  hodinu.  Proto  

není  nutné  zřízení  nové  chlorovny,  která  by  provoz  komplikovala,  neboť    by  bylo  nutné  povolit  

nové  vodohospodářské zařízení.  Nová  investice   na  úpravu   se  odhaduje  cca   0,5 mil  kč.  Jedná se o 

Doplnění technologie chlorace vody o dva nové okruhy venkovního koupaliště  včetně  všech  

technologických  komponentů. V principu  nově  upravený  provoz  by  měl  provozně  plně  pokrýt  

potřeby  chlorace  plynným  způsobem.  Chlorace  chloranem  sodným  je  neúčinná  ( 10% )  a  bude  

využito  maximálně  malé  množství na  šokování  vody   v případě  čistění   atd.  Vše  bylo konzultováno  

s provozovatelem  stávající  chlorovny  v Pelhřimově  Ladislavem Pípalem  z firmy  VMS  spol. s.r.o. 

Písek.     

 

 

 

Elektroinstalace: 

 

Stávající část MaR je ve většině případů zastaralá a bude třeba ji zhotovit kompletně novou a to i z 

důvodu nové technologie bazénů, nových VZT, řízení vytápění/klimatizace, případně osvětlení atd. a také 

z důvodu vybudování nových bazénů ve venkovní části areálu. Nové provedení přinese z hlediska 

uživatele (SMPE), značné výhody v ovládání a monitorování celého komplexu.     

        Rozvaděče MaR bude ideální vždy umístit co nejblíže k řízené technologii což je z hlediska 

pořizovacích nákladů nejideálnější řešení. 

Rozvaděče silové části pro jednotlivé akční členy technologie (např. čerpadla, motory, úprava vody, 

napájení VZT atd.) bude ideální vždy umístit společně na jednom místě s rozvaděči MaR pro danou 

technologii a to z důvodu pořizovacích nákladů i z důvodu budoucí údržby zařízení. 

Přívod do areálu dle revizní zprávy z roku 11/2018 je:2xAYKY 3x240+120 a měl by být dle 

předpokládaného celkového příkonu dostatečný.  Navrhovaný instalovaný příkon  bude   511 KW. 

Navrhovaná soudobost zařízení je uvažována 0,7 tedy potřebný rezervovaný elektrický příkon je 

358kW.   Z hlediska  spotřeby  se jedná  cca o roční elektro  spotřebu  1.3 MW/h.    

Trafostanice- prostor  zázemí zimního stadionu: (dle technika eon pana Davida Hodače)…  dle 

informací které máme k dispozici z našeho systému, je stávající odběratelská trafostanice vybavena 
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dvěma transformátory o výkonu 2 x 400 kVA v majetku Technických služeb města Pelhřimov. 

Zasmluvněný rezervovaný příkon je 760 kW, což odpovídá těm dvěma transformátorům o typovém 

výkonu 400 kVA.  Dle předpokladu nebude problém s výměnou   za nové  trafo  630 KVA  v těchto starých 

trafostanicích s místem problém nebývá. Bude  detailně prověřeno  v dalším  stupni  PD. V zásadě  se  

nebude  měnit  poloha  nové  trafostanice.  

Podrobnější  řešení   včetně  všech  návazností  je  v samostatné  části   studie.    

 

 

Hromosvod:  

 

Navrhujeme  přehodnotit  celé  území  areálu  a bazénové  venkovní  vany,  objektu zázemí  a  přístaveb  

a   zvolit   princip  aktivního  hromosvodu  umístěného  na  stávajícím  nejvyšším  bodě-  komíně. Bude 

upřesněno  a zhodnoceno v dalším  stupni  PD.  

 

Fotovoltaika:  

Prověření   fotovoltaické   elektrárny   na    obloukových  střechách  bazénu   relaxačního  bazénu  a   

bowlingové  haly. V principu  solární   elektrárna   na   cca  1050 m2    vyrobí    cca  65 MWh  ročně.  Pan  

Smrž  rozepsal  výkony jednotlivých  střech. Celkové   nároky   elektro   za  rok   jsou   více  jak   1,3  

GWh.  Za  dnešní   technologie    výkonů   FVE   nikdy  nevyrobí   takový  výkon,  aby  to vykrylo  celou   

spotřebu   bazénu.    To  znamená,  že   to  je  cca  1/20  výkonu  za  CELÝ  ROK.  Je   to  ale   zajímavý   

doplněk  zisku  elektro   energie,  která    zároveň    vyřeší    nevhodnou   pohledovou   oranžovou  plochu   

plochých  střech.   Ve  svém  důsledku    se   jedná    o výkon,  který  v umí vykrýt   běžné  nároky   

spotřeby   elektro  bazénu  (osvětlení,  zásuvky, údržba,  servis..) Jen  pro  srovnání    přefóliování    

obloukových   střech    by   znamenalo    cca  700 kč/m2    což    je  cca    700  tisíc  kč.    Varianta  

integrovaných   panelů  do  fólie    Alwitra   je  velmi   drahá,   ale    princip   panelů  velkých  sedlových  

střech  (Amerisolar)    je  možná  cesta.  

Bifaciální panely jsem v prvé řadě pro maximální energetický zisk, který může být podle literárních 

údajů (podle kvality a vzdálenosti podkladového reflexního povrchu) o 20-30% vyšší. Dalším uváděným 

pozitivem jsou přínosy za sněhových podmínek (odraz od sněhové pokrývky a rychlejší odtání sněhu z 

přední strany) - to ale asi nebude v budoucích letech aktuální. 

 

Ani bifaciální, ani normální ploché FV panely nejsou ale vhodné na uvažované obloukovité střechy. 

Proto alternativně navrhujeme instalaci plochých panelů na velkou sedlovou střechu. V tomto případě 

bych doporučoval ploché panely firmy Amerisolar 

Výhodou je vysoká garantovaná spolehlivost minimálního výkonu (12 let min.91,2%; 30 let  

min.80,6%.Cena je při započtení garancí rovněž  velmi dobrá, na watt vychází při koupi celé palety 30 ks 

na 8,72Kč/W. Tedy investice do fotovoltaických panelů na předpokládaný instalovaný výkon budou 77760 

* 8,72 = 678067 Kč. Celkové náklady FVE podle projektu odhaduji na ca 1,2 milionu korun, 

Tedy při shodném výnosu z m2 to bude (u amerisolaru bude asi něco málo vyšší účinnost) bude 

průměrný roční výnos z navrhovaného instalovaného výkonu 258584 Kč, tedy investice bude zaplacena 

za cca 8-10 let a zbytek bude vyrábět jen za náklady údržby 

http://www.weamerisolar.com/english/product/pro2/ 

řešení  bylo  předloženo   panem Milanem  Smržem  z firmy  Eurosolar 

 

 

3.2. Požární odolnost konstrukcí 

Byla prověřena  koncepce PBŘ se specializovanou firmou Ampeng ( ing. Miroslav Praxl) Objekt  

plaveckého bazénu  bude zajištěn z hlediska úniku  novou chráněnou únikovou cestou  - vloženým 

schodištěm  vedle  nového  lůžkového výtahu. Toto schodiště zajistí  z velké  části  únik osob  z bazénové 

haly  a  zázemí  1np a  wellness 2np s předsíní a únikem ven. Tímto bude ulehčena vstupní  hala od 

parametrů chráněné cesty. Bude otevřena pro interiérové řešení. Současně se vstupy dvou objektů 

spojují v jeden celek.   Bude zpracována prověřovací požární zpráva v dalším  stupni  PD. Budou 

stanoveny nové  požární úseky jak pro palvecký  bazén tak pro sportovní  halu. Požárně nebezpečné 

prostory by neměly dostatečnými  odstupy  zasahovat do sousedních pozemků. Únik  z objektu  zajištěn 

celkem  3 schodišti . Byly  konzultováno  i použití  dřevěných  obkladů a  lamel.  Je to možné  i  vzhledem  

k nízké  požární  výšce  objektu.  

 

3.2.1. Interiér 

 

Součástí   řešení  studie  je  základní  koncepce  stavebního  interiéru   plaveckého  bazénu  rozdělena  

na  základní  oblasti  jedná se o podlahy, povrchy stěn  a podhledů .  Řešení   rozvodů  VZT,  osvětlení   

vnitřního  i  vnějšího.   Součástí  vizualizací  jsou  i  naznačeny  principy  nábytkového  interiéru.  

 

Povrchy -  podlahy  

Základním  materiálem  použitým  na  podlahách  je  keramická  dlažba,  polyuretanová  stěrka  a  

betonová  dlažba   v různých   modifikacích.  Keramická  dlažba  je  použita  v zázemí bazénu  veřejnosti a 

technických prostor včetně  bazénových  hal.  Bude  použita  dlažba, s protiskluzností a antibakteriálním 

povrchem  vyzkoušeným  na jiné  realizaci  bazénových  hal, kde se  ověřila ( např. ston-ker. -řada  

Boston)  velikost  dlažby  ( 1200x 1200, 800x800, 600x600 mm  a  jejich  kombinace  kladeno na  vazbu  

v odstínu  tmavé (  tmavě  šedá) –„ flekatá  stěrka“  Společné  veřejné  prostory  hal recepce ,  wc   jsou  

v lité  polyuretanové  stěrce   flekatého  odstínu – melír dvou barev (  šedo  bílá).  Stěrka  je  matná   a  je  

nanesena  i  na  schodišti.  Ve  veřejných  venkovních  prostorách  jsou  použity betonové  dlažby  velkého  

formátu  cca   až  1000x1000 mm   kolem venkovního  bazénu,  společných  komunikací   a chodníků  

v kombinaci  s litým  silničním  betonem.  Součástí    ploch  podlah  bude  kompletní  výměna   povrchu 

bazénových  van  z keramického  obkladu  na  nerez  plech  vyjma  organických  tvarů  relaxačního  

bazénu,  kde  je  navržena  nová  tmavá  mozaika.  Původní  obklady  budou  odstraněny   a   nová  tmavě 

grafitová  mozaika  zkopíruje  stávající  tvar  van . 

Podrobné  řešení  viz   výkresy  povrchy  podlah.. 

 

Povrchy -  stěny 

 

Základními  materiály   stěn   jsou: keramický  obklad, epoxidová stěrka (beton epox), dřevěný  obklad, 

SDK   stěny   a  pohledový  beton.    

Keramický   obklad  je  použit  v kombinaci  s epoxidovou  stěrkou   na  stěnách   bazénových  hal  a  

zázemí   s šatnami  a  hygienou.   V bazénovém  prostředí   splňují   antibakteriální   hodnoty  a  jsou  to  

omyvatelné  udržovatelné  povrchy.  Epoxidová  stěrka    betonepox  (firma Němec)  se  uplatňuje  

především  na  stěnách   a  sloupech- pilířích    bazénových  hal  včetně  sedacích  zděných  lavic.   

Dřevěný  obklad   z dubu  je  použit  na  stěnách   hlavní  vstupní  haly  obklad  schodišťové  haly  

s nástupem   k recepci   bazénu  1np.  Ve  to  veřejný  prostor  bez  vyšších  vlhkostních  nároků . Obklad  

je z podlahoviny  tl. 12-15 mm  lepené  na  OSB  desky  s podroštem    s celkovou  tl.  60 mm  v olejové  

přírodním   odstínu.   Obklad   je  využit  i  na  zádech   hlavní  recepce.    

http://www.weamerisolar.com/english/product/pro2/
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S vysokými  požadavky  na  vlhkost  a  antibakteriální  úpravu  je použit  dřevěný obklad na niky 

v bazénové  hale - základ  tropické  dřevo ( masaranduba)   s antibakteriálním  nátěrem  tvrdého olej 

vosku  s příměsí  stříbra   a popřípadě   je možné  využít  kompaktní  desky. (např. parklex – wet internal 

– splňující   tyto  hodnoty)   je   to  v základu  kompaktní  deska   s vlepenu  zafóliovanou  dýhou..)   Jedná   

se  o  niky    hlavní  bazénové  haly.  Obklad  je  lepen  na  roštu. Konkrétní  výběr materiálu   bude  

upřesněn  v dalším  stupni  PD.  V recepci   haly   1np  vstupuje  do  interiéru   pohledová  oblouková  

stěna  z betonu  s obtiskem  svislých  prken. 

Dřevěné  obklady   se  objektem  prolínají  a  z exteriéru   vstupují   do  interiéru – některé prostory 

wellness.    

Podrobné  řešení  viz   výkresy  povrchy  stěn.. 

 

Povrchy -   podhledy  

Základními  materiály   podhledů  je   sádrokarton   se skladbami    zajišťujícími   odolnost  proti  

zvýšené  vlhkosti   do   95%, požární  odolnost,    a  prostorovou  akustiku.   Nejvyšší  nároky   jsou  

kladeny   na  podhledy   ve  stávajících  bazénových   halách,  kde  se spojují  všechny  kombinace  

požadavků, neboť  nosná  konstrukce  zastřešení   je  z ocelové  příhradové  konstrukce.  Zde  je  nutné  

řešit   samostatný  protipožární  podhled  z SDK ,  s vlhkostními  parametry  a  pod  něj  umisťujeme   rošt   

s akustickými   deskami   AMF - Termatex   Alpha HD  hygena  se  skrytou  konstrukcí   a  minimální  

spárou  tl. desek  19 mm   v rozměru   300x 1200 mm  (bíla)   tyto  desky  řeší   prostorovou  akustiku  hal.   

Objekt  zázemí  venkovního  koupaliště   bude  mít  pohledové  železobetonové  monolitické  stropy. 

Zásadním   limitem   pro  modelování  výšek  podhledů  jsou  rozvody  vzduchotechniky , které  jsou   

součástí   výkresů   podhledů..   

 

Povrchy -   dveře 

Základním  principem   dveří  jsou  v reprezentativních  společných  prostorách  pro  veřejnost 

nabídnout  dveře  se  skrytým  kováním  slícovanými  s obklady  stěn  a  povrchů tak,  aby  byly  jejich   

nenápadnou  součástí.  Výšky  dveří   jsou  dané  rozvody  VZT.  Jedná  se  o dveře  výšky  cca  2300 mm. 

V místech   předělů  požárních  úseků  budou  mít  požadované  protipožární  parametry. Do této  skupiny  

patří   dveře  např.  HSE  a  jejich   další   bližší  specifikace   a  atypové  dveře  na  míru  

Dalšími   typy  jsou  prosklené  dveře   do  atypové  dřevěné nebo  kovové  falcové  zárubně.     

 

Podrobné  řešení  viz   výkresy  povrchy  stěn.. 

 

Svítidla , VZT 

 

Základním  principem   interiérového osvětlení   jsou  liniové  led  pásy,  zářivky a kruhová  svítidla,  

které  jsou  ve  veřejných  prostorách   zapuštěné  do   podhledů   SDK  a  akustických  (AMF, SDK)   v bílé  

barvě. Ve vlhkých prostorách  bazénových  hal, hygieny a  šaten  s dostatečným krytím IP (65). Bazénové 

haly jsou  nasvětleny  z velké části  reflektory s odrazivou složkou umístěné  v otevřeném  světlíku  

bazénové haly  a na patách lepených vazníků  relaxační haly . U  technického  zázemí  jsou  to  přisazené  

/ zapuštěné   led  pásy  + kruhová  nízká  svítidla.  V suterénu objektu se jedná o technologické  zázemí,  

kde jsou  použity  průmyslové  zářivky s krytím do vlhka.  Součástí  nového  objektu   zázemí   venkovního  

koupaliště  jsou  to  přisazená kruhová  svítidla  +  led  pásy   v černé  barvě.   Dominantním  prvkem  

hlavního  vstupu   je  zavěšený   organický  tvar   svítidla  na  míru,  který   svítí   dolu   a  částečně   ke  

stropu.  

Venkovní   osvětlení  je  navrženo   kolem  přístupových  chodníků   a   parkoviště   novými  lampami  

výšky  cca   5-6 m    ve  vzdálenosti  20- 30m  a  výměnou  hlavních   lamp  kolem  ulice  nádražní  výšky  

cca  10- 11m .  Další   svítidla  jsou  součástí  fasád  objektu    a   pro  efektní  nasvětlení   doporučujeme  

nasvětlit   stávající   dominantu  komínu   a  nové  tobogánové  věže.   Bylo  to  konzultovaná  s f. Ateh – 

pan  Pružinec)   

Vzduchotechnika   je   naznačena  ve  svých  rozvodech   z usazených   míst   nových  jednotek  VZT   

přívodní  a   odvodní  potrubí.  Design  jednotlivých  výústek  ( dýz)  bude  upřesněno  v dalším  stupni  PD.          

Podrobné  řešení  viz   výkresy  podhledů  

4. zpracovatelé jednotlivých částí projektu 

 

• Generální projektant: OK PLAN ARCHITECTS, s.r.o., Na Závodí 631, 396 01 Humpolec 

• autor: architekt Luděk Rýzner (ČKA 02660) –  OKPLAN architekt Humpolec, tel. +420 565 533 656,   

, ing.arch. František  Čekal   tel: 777 200 984 ,  ing.arch. Martina Váňová   tel: 777 200 987 
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Zadání   investora   z  2019 : 

 

1. Zhotovitel se touto smlouvou zavazuje ke zhotovení projektové dokumentace - Studie 

(dále i „PD“) v rozsahu dle zadávací dokumentace pro výběr zhotovitele PD – Studie na 

„Rekonstrukci bazénu v Pelhřimově“ a dle článku III. této smlouvy (včetně výkazů výměr, 

podrobného rozpočtu). 

Vypracování Studie bude rozděleno na dvě etapy. V I. etapě bude zhotovitelem provedena 

studie variant vytápění celého objektu s podrobným posouzením (výpočtem a 

zdůvodněním) investičních a provozních nákladů jednotlivých variant vytápění PB včetně 

jejich návratností. Dále bude v I. etapě zhotovitelem provedena studie technologie úpravy 

bazénových vod venkovního bazénu pro variantu se sladkou vodou a variantu se slanou 

vodou. Tato studie bude obsahovat podrobné posouzení (výpočtem a zdůvodněním) 

investičních a provozních nákladů, vhodnosti použití a náročnosti obsluhy jednotlivých 

technologií. Součástí I. etapy bude i projednání se správci dotčených inženýrských sítí a 

ověření možností vypouštění slaných odpadních vod (kanalizace, vodní tok). 

Na základě výsledků I. etapy bude objednatelem PD vybrána varianta technologie úpravy 

bazénových vod venkovního bazénu a varianta vytápění PB, které budou uvažovány ve II. 

etapě Studie. Ve II. etapě Studie bude pro zvolenou variantu provozu venkovního bazénu a 

vytápění PB koncepčně řešen zhotovitelem celý objekt dle zadání. Konkrétně se bude 

jednat o studii, která bude zahrnovat aspekty technologického zařízení, vnitřního vybavení, 

architektonického návrhu a technicko-ekonomické posouzení (v textu uváděno jako 

Studie). Součástí zpracování Studie je provedení potřebných předběžných průzkumů a 

jejich analýz pro potřeby dalších stupňů projektové dokumentace. 

2. Projektová dokumentace bude řešit: 

- Dětské venkovní dvojúrovňové brouzdaliště propojené skluzavkou o celkové ploše 

cca 16m2 obsahující popř. stříkající zvířátka a samostatné technologie úpravy 

bazénové vody (ÚBV). 

-Venkovní bazén s třemi plaveckými drahami a atrakcemi, o max. celkové vodní 

ploše 320 m2, včetně samostatné technologie ÚBV. 

- Zatraktivnění wellness části – 2x sauna (pro cca 6-8 a 10-12 osob) včetně 

samostatných technologií a možností použití aromat a vonných esencí, 2x parní 

komora (pro 6-8 osob a 8-10 osob) včetně samostatných technologií a možností 

použití aromat a vonných esencí, infrasauna, Kneipův chodník, ochlazovací bazén, 

odpočívárna odpovídající kapacitě wellness části, masérská místnost, ozvučení 

jednotlivých částí wellness, instalace informačního panelu v bazénové hale o počtu 

osob aktuálně využívajících jednotlivé části wellness. popřípadě další vybavenost. 
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- Venkovní tobogán o max. délce 90m včetně dojezdového bazénku a nástupní věže a 

samostatné technologie ÚBV. Požadavek na uzavřený zateplený tobogán, plastový 

o DN 120mm, spoj pero-drážka. 

- Venkovní sprchu pro osvěžení návštěvníků. 

- Novou vstupní halu do kryté a nekryté části bazénového areálu včetně 

odbavovacího systému v úrovni stávajících šaten a venkovního atria. 

- Venkovní kiosky s napojením na vnitřní krytou část bazénu. 

- Rekonstrukci šaten, sprch a WC při zajištění minimálně stávající kapacity. 

- Rekonstrukci vnitřních bazénových van a ochozů u plaveckého a dětského bazénu 

v nerezovém provedení s požadavkem na dodržení délkového rozměru bazénu 25m 

dle požadavků pravidel FINA. 

- Nové osázení zeleně z důvodu zastínění a zakrytí venkovního solária. 

- Kompletní výměnu technologie plaveckého a dětského bazénu včetně rozvodů 

(potrubí úpravny vody, výměna recirkulačních čerpadel, výměna armatur a uzávěrů, 

apod.). 

- Rekonstrukci měření a regulace (MaR) včetně časomíry, el. rozvodů, topení a 

vzduchotechniky v celém objektu. 

- Výměnu vzduchotechnických rozvodů včetně vzduchotechnické technologické 

jednotky. Nový návrh jednotky s rekuperací. 

- Rekonstrukci podhledu v bazénové hale včetně nosné části stropu a osvětlení ve 

všech dotčených prostorách. 

- Návrh jednotlivých technologií se zaměřením na provozní úspory s vyčíslením 

vstupních a provozních nákladů jednotlivých technologií včetně uvedení doby 

návratu vložených investic. 

- Návrh využití bazénové vody do sprch, zpětného získávání tepla z odpadních vod a 

rekuperaci vzduchu, kogenerační jednotku, apod. 

- Bezbariérový přístup do budovy a po budově v rámci jednotlivých prostor v I.PP a 

I.NP 

- Rozšíření parkoviště na navrhovanou kapacitu areálu. 

- Návrh sanace výztuh vnější části vany plaveckého a dětského bazénu. 

- Návrh vybavení nové chlorovny. 

- Zajištění dostatečné kapacity dodávky el. energie. 

- Návrh kamerového systému do velínu. 

- Návrh zabezpečení venkovního areálu proti neoprávněnému vstupu (oplocení, 

kamerový a bezpečnostní systém). 

- Návrh nového sociálního zázemí zaměstnanců bazénového areálu a skladové 

prostory. 

- Kapacitu navrhovaných inženýrských sítí v návaznosti na budoucí rekonstrukce 

objektů (Sporthotel, apod.), které na tyto inženýrské sítě navazují. 

- Návrh umístění občerstvení tak, aby přístup k němu byl jak z kryté a nekryté části 

bazénového areálu, tak i pro veřejnost ve vstupní hale. 

- Návrh možnosti dohřevu venkovních bazénů. 

   - Návrh využití terasy nad šatnami (zastřešení, rehabilitace, solární ohřev, apod.). 

- Návrh jednotlivých částí technologie tak, aby byla zaručena kompatibilita všech 

dílčích systémů. 

- Návrh optimálního využití odběru vody z vrtu v areálu pro jednotlivé bazény. 

- Návrh vytápění krytého bazénu s možností vytápět také víceúčelovou halu, kuželnu 

a dalších navazujících částí. 

- Víceúčelovou halu a krytý bazén jako samostatné objekty, tj. požadavek na 

samostatnou regulaci vytápění se vzájemnou pomocí (možnost propojení). 

- Veškeré stavební úpravy související s výše uvedenými body. 

Výzva k podání nabídky-akce: Studie rekonstrukce bazénu v Pelhřimově strana 18 (celkem 28) 

- Posouzení variant provozu technologie úpravy bazénových vod venkovního bazénu 

pro variantu se sladkou vodou a variantu se slanou vodou. Studie bude obsahovat 

podrobné posouzení (výpočtem a zdůvodněním) investičních a provozních nákladů, 

vhodnosti použití a náročnosti provozu jednotlivých technologií, ověření možností 

vypouštění slaných odpadních vod (kanalizace, vodní tok) a projednání se správci 

dotčených inženýrských sítí. 

- Posouzení variant vytápění s podrobným posouzením (výpočtem a zdůvodněním) 

investičních a provozních nákladů. Předpokládané způsoby vytápění: 

- lokální ohřev spalováním a) plynu, b) tuhých paliv (dřevo, uhlí, štěpky), 
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- dálkový ohřev a) pára, b) voda 

- alternativní zdroje tepla: a) kogenerace, b) tepelné čerpadlo, c) solární 

panely 

Výše uvedené priority jsou uvažovány jako minimálně požadované (z pohledu potřeb 

zadavatele) a mohou být uchazečem doplněny. Je nutné, aby při zpracování cenové 

nabídky uchazeč sám navrhl a předložil rozdělení částí rekonstrukce na etapy - 

zejména z pohledu technických a technologických návazností jednotlivých etap, 

rámcový harmonogram prací realizace díla a stručný dispoziční návrh celého řešení 

úprav. Požadavkem zadavatele je rekonstruovat areál ve stávajících provozních 

prostorách a při zajištění minimálně stávajících provozních parametrů při začlenění 

nových atrakcí a provozů zvláště uvedených v bodě 2.3 a popisované v Investičním 

záměru s důrazem na aplikaci technologií s nízkými ekonomickými nároky na provoz. 

3. Projektová dokumentace bude obsahovat: 

- Umístění nové bazénové technologie jednotlivých recirkulačních okruhů včetně 

ohřevu bazénové vody a jednotlivých bazénů včetně navrhovaných atrakcí zvláště 

uvedených v bodě 2.3. 

- Umístění nového chemického hospodářství jednotlivých recirkulačních okruhů 

včetně zásobních nádob na chemikálie, které musí být osazeny do 

polypropylenových van. Požadavek na základní vybavení plynným chlorem včetně 

chlorovny a eliminaci vázaného chloru. 

- Komplexní výměnu technologií (vzduchotechnika, úprava vody, apod.). Výměna 

technologie bude ukončena přírubovým napojením na stávající bazénové rozvody 

cca 0,5 metru před bazénovým tělesem. 

- Úpravu vnitřních rozvodů jednotlivých sítí elektroinstalace, kanalizace, vodovodu, 

slaboproudu včetně časomíry (MaR), apod. související s celkovou výměnou 

technologie a rekonstrukcí budovy včetně přenosu měřených dat do stávajícího 

počítačového programu na dispečink provozu plaveckého bazénu. MaR bude 

napojena na stávající stav. 

- Výměnu elektroinstalace a nové osvětlení ve všech prostorách bazénového areálu. 

- Umístění nového topného média vzešlého z navržených variant. 

- Opravy a nátěry podlah ve strojovnách. 

- Sanaci narušených betonových podhledů (odkryté armovací železo) i opravu omítek, 

provedení maleb a nátěrů dotčených prostor a sanace výztuh pod vzduchotechnikou. 

- Návrh úprav stávajících šaten a sociálního zázemí při zajištění minimálně stávající 

kapacity (samostatně uzavíratelné boxy pro školy, nové skříňky, apod.). 

- Návrh úprav stávajícího saunového provozu na wellness centrum doplněného o 

parní komoru, whirlpool a propojení wellness centra s bazénovou halou. 

- Bourací práce včetně návrhu likvidace odpadu. 

- Stavební práce spojené s technologickými úpravami. 

Výzva k podání nabídky-akce: Studie rekonstrukce bazénu v Pelhřimově strana 19 (celkem 28) 

- Využití vody ze systému recirkulační úpravy do sprch a zpětné využití odpadního 

tepla z prací vody a vody ze sprch. 

- Práce v předmětu díla nespecifikované, které však jsou k provádění díla nezbytné a 

o kterých zhotovitel při své kvalifikaci a zkušenostech měl nebo mohl vědět. 

- Předběžné investiční a provozní náklady. 

- Návrh etapizace výstavby. 

- Posouzení variant provozu technologie úpravy bazénových vod venkovního bazénu 

(slaná x sladká voda) uvedené v kap. III odst. 2. 

- Posouzení variant vytápění uvedené kap. III odst. 2. 

- Návrh možného provozování občerstvení ve variantách včetně provozních nákladů. 

- Návrh rekonstrukce bazénového areálu ve třech alternativách a jejich vzájemné 

kombinace: 

o Rekonstrukce kryté části (plavecký bazén, dětský bazén, šatny, sprchy, 

technologie úpravy vody, vzduchotechniky, kanalizace, vodovodu, vytápění, 

silnoproudu, MaR, občerstvení, vstupní halu s odbavovacím systémem, 

tobogán, apod. 

o Rekonstrukce zatraktivnění wellness části – 2x sauna, 2x parní komora) 

včetně samostatných technologií a možností použití aromat a vonných 

esencí, infrasauna, Kneipův chodník, ochlazovací bazén, odpočívárna 

odpovídající kapacitě wellness části, masérská místnost, ozvučení 

jednotlivých částí wellness, instalace informačního panelu v bazénové hale o 

počtu osob aktuálně využívajících jednotlivé části wellness. popřípadě další 

vybavenost. 

o Rekonstrukce a návrh venkovní části areálu (nekrytý plavecký bazén, 

brouzdaliště, brodítka, kiosky, sadové úpravy, vodní atrakce, apod.). 

- Ověření kapacity inženýrských sítí, na které bude bazénový areál napojen. 

- Ověření vydatnosti stávajícího vrtu v areálu a stanovení maximálního možného 

odběru vody. 

- Porovnání možných způsobů dohřevu venkovních bazénů (solární ohřev, el. 

výměníky, apod.). 

- Průzkum stávajícího stavu kanalizace, vodovodu a silnoproudých rozvodů. 

- Návrh řešení současných pronajímaných prostor (rehabilitace, kadeřnictví, apod.). 

- Výpočet návratnosti zateplení tobogánu pro lokalitu Pelhřimov. 

- Obsahem výstupu studie budou taktéž body uvedené kap. III odst. 2. 

4. Odborně-technická specifikace, podmínky a požadavky na provádění díla. 

Projektová dokumentace bude zpracována minimálně v rozsahu: 

- textová část s popisem jednotlivých rekonstruovaných částí + výkresová část, 

- předběžné výpočty, 

- přehlednou situaci inženýrského objektu včetně dotčených komunikací, 

inženýrských sítí, demolicí a úprav v přiměřené míře, 

- půdorys s návrhem rozmístění jednotlivých technologií a prováděných úprav, 

- návrh míst napojení na inženýrské sítě s prověřením jejich kapacit, 

- technicko-ekonomické zhodnocení variant vytápění, 

- technicko-ekonomické posouzení jednotlivých navrhovaných částí ve Studii objektu 

PB jako nového navrhovaného celku, 

- další práce související s předmětem díla (příslušná předběžná vyjádření správců sítí 

a dotčených orgánů statní správy apod.), 

Výzva k podání nabídky-akce: Studie rekonstrukce bazénu v Pelhřimově strana 20 (celkem 28) 

- předběžné předpokládané náklady na realizaci díla: 

o rekonstruované stávající technologické části, 

o nové technologické části, 

o rekonstrukce vnitřních prostor (stavební část) 

o nové objekty (stavební část vnitřních prostor) 

o nové objekty (stavební část venkovních prostor) 

- recyklace (využití) odpadní bazénové vody a vody do sprch z recirkulačního 

okruhu, 

- podrobný popis jednotlivých částí navrhovaného řešení, 

- koncepce požárně-bezpečnostní řešení stavby, 

- předpokládaná doba realizace díla (harmonogram realizace stavby), 

- výše uvedený rozsah je pro stavební a technologickou část projektové dokumentace 
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stejný 

- projektová dokumentace (studie) bude dále zpracována dle vyhlášky č. 499/2006 

Sb. a v souladu s platnými normami (např. ČSN EN 15288, ČSN EN 13451 a 

ostatní). 

5. Navržená bazénové technologie musí mimo jiné odpovídat vyhlášce 238/2011 Sb. v 

platném znění a musí obsahovat všechny prvky, nutné k řádné dezinfekci bazénové 

vody a bude optimalizovat: 

a) strojní a provozní zařízení úpravny bazénové vody, 

b) materiálové provedení úpravy bazénové vody, 

c) řízení a regulaci celého provozu. 

6. Součástí PD bude i stanovení technických podmínek pro realizaci prací na základě 

vypracované PD, kterými se rozumí souhrn všech technických popisů, které vymezují 

požadované technické charakteristiky a požadavky na stavební práce, a současně dodávky a 

služby související s těmito stavebními pracemi, jejichž prostřednictvím bude předmět 

realizace stavebních prací popsán jednoznačně a objektivně způsobem vyjadřující účel 

zamýšleného použití. 

7. Projektová dokumentace – Studie, předběžný návrh ceny a soupis hlavních prací budou 

zadavateli předány v písemné i v elektronické podobě, a to v šesti písemných a jednom 

elektronickém vyhotovení. Elektronická podoba bude zadavateli předána na CD ve formátu 

doc, dwg, xls a jemu obdobných, aby bylo možné Studii upravovat. Součástí zakázky bude 

předběžné projednání s jednotlivými zástupci inženýrských sítí včetně veřejnoprávních 

projednání se zúčastněnými stranami. 

8. Zhotovitel zodpovídá za soulad navrhované předběžné ceny vycházející z úrovně 

zpracované Studie a s předkládanou výkresovou části Studie. 

9. Další specifické požadavky: 

Zhotovení projektové dokumentace bude průběžně konzultováno a projednáváno se 

zástupcem zadavatele a jím určeným technologem specialistou na bazénovou technologii. 

Nezbytnou podmínkou dokončení díla je schválení vypracované PD před odevzdáním 

technologem zadavatele! 

Zhotovitel zabezpečí na svůj náklad a své nebezpečí všechna související plnění a práce 

potřebné k včasnému a řádnému provedení díla. 

V rámci zpracování PD je nutné dispoziční řešení uzpůsobit s přihlédnutím na využití 

dotčených prostor pro umístění další kompletní technologie. 

Výzva k podání nabídky-akce: Studie rekonstrukce bazénu v Pelhřimově strana 21 (celkem 28) 

10. Smluvní strany prohlašují, že předmět smlouvy není plněním nemožným a že smlouvu 

uzavřely po pečlivém zvážení všech možných důsledků. 

11. Objednatel si vymezuje právo provádět kontrolu PD, (viz kap. 2.8 Zadávací 

dokumentace pro výběr zhotovitele projektové dokumentace – studie na „Rekonstrukci 

bazénu v Pelhřimově“). 

 

Projektová  dokumentace:  

Součástí   vstupních  podrobných údajů  byl  zpracovaná komplexní  studie  investičního  záměru  

Rekonstrukce  plaveckého  bazénu  v Pelhřimově ,. Tento  dokument byl  vytvořen společností  Ing. 

Bohumil Šťastný  a  kolektivem  dalších  autorů  v roce  2018  a  z něho  jsou   čerpány  další informace  o  

stavu  objektu   včetně  rozboru  potřeb  bazénu  a  využití  v Pelhřimově   a  okolí.    

 

 

 

 

 

Součástí    podkladů  byla poskytnuta stávající   dokumentace  z archivu  bazénu  Pelhřimov  ing.  

Pokorným.  Je  to   původní  dokumentace  v tištěné  podobě   z období   1985   až  2005. Dokumentaci   

jsme   digitálním   foťákem  nafotili   a  seřadili   si  chronologicky   +  zprávy  naskenovali  a  využili  pro 

práci   na   studii.  Projekty zpracovávané  projekční  kanceláří PROJEKTCENTRUM  Pelhřimov   z období  

2007-  2015 .   Jeho  součástí    byl  zpracovaný  i  hydrogeologický   průzkum ,  nám  byly  poskytnuty   

v digitální  formě  dwg+  doc+ pdf  majitelem  firmy  ing. Jaroslavem  Rybářem.  Doporučujeme  provést  

komplexní  pasport   celé  dokumentace a  aktualizovat  současný   stav  s kontrolou  zaměření.  Bude  

toto  nutné  provést   pro  práci   na  dalších  stupních  projektové  dokumentace. 
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Použité  podklady   : 

 

 

 

Stávající   rozbory   vody-   veřejný  vodovod  01 2019 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stávající   rozbory   vody-   komerční  studna  03 2019 

 

 

 

 

 

 

 



Akce: STAVEBNÍ  ÚPRAVY  PLAVECKÉHO  BAZÉNU  PELHŘIMOV   

PELHŘIMOV . • investor:   město  Pelhřimov zak: 05-18- S 

Zpracovatel: OK PLAN ARCHITECTS, S.R.O., Na Závodí 631, 396 01 Humpolec 

Strana 14 (celkem 16) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stávající    bilance   a   spotřeby   bazénu: 

 

  SPOTŘEBA 

VODY 2018.  

 

VODA VRT: 1915 

m3 

      

VODA OBEC 

BAZÉN: 1963 m3 

                   

VODA OBEC SP. 

HALA: 446 m3  

 

                                               

VODA OBEC 

CELKEM: 2409 m³                             

 

VODA SP. 

AREÁL: 3253 m3 

                             

ELEKTRIKA BAZÉN 2018:                                                          

                                                     

                                              KRYTÝ BAZÉN: 294461 KW                  

                                              LETNÍ KOUPALIŠTĚ: 250290 KW   

  

                                              BAZÉN CELKEM: 544751 KW                                                                                   

 

SPOTŘEBA BAZÉNOVÉ CHEMIE 2018: 

 

SPOTŘEBA: CHLORNANU SODNÉHO: 740 kg                     

SPOTŘEBA: SÍRANU HLINITÉHO: 400 kg                                                     

SPOTŘEBA: KYSELINY SÍROVÉ: 2300 kg                                                       

SPOTŘEBA: CHLOR PLYNNÝ: 650 kg                                       

SPOTŘEBA: KALCINOVANÉ SODY: 100 kg 

SPOTŘEBA ALGICIDU: 50 kg                                                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

    ELEKTRIKA  2019       

              

MĚSÍC DENNÍ ST. PR.        LET.KOUP. koef. x 30  

LEDEN 27351       737 22110 

ÚNOR 24082       699 20970 

BŘEZEN 23644       659 19770 

DUBEN 24223       724 21720 

KVĚTEN 25907       758 22740 

ČERVEN 23823       714 21420 

ČERVENEC 23694       765 22950 

SRPEN 23934       773 23190 

ZÁŘÍ             

ŘÍJEN             

LISTOPAD             

PROSINEC             

CELKEM             
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SPOTŘEBA TEPLA BAZÉN A SP. HALA:  

 

DEN: 6899 GJ 

NOC: 0 

CELKEM: 6899 GJ 

REHABILITACE: 2315 Kwh.  

KADEŘNICTVÍ: 45 Kwh.                                          

 

NÁVŠTĚVNOST BAZÉN 2017: 90379 os.                                   

NÁVŠTĚVNOST SAUNA 2017: 14930 os.                                                    

 

 

 

 

 

 

  

  

MĚSÍČNÍ SPOTŘEBY VODY V BAZÉNECH M3  

    

MĚSÍC DB VÍŘ RB 

LEDEN 202 299 461 

ÚNOR 186 255 362 

BŘEZEN 221 261 430 

DUBEN 245 279 427 

KVĚTEN 205 284 368 

ČERVEN 178 270 389 

ČERVENEC 264 340 392 

SRPEN 243 330 488 

ZÁŘÍ 
   

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stávající    ceny   energií   a   provozní   náklady  bazénu : 

 

 

Voda – cena platná od 1.4.19 

Vodné: Kč 33,69 + dph 

Stočné: Kč 30,15 + dph 

 

 

Aktuální smluvní cena dodávaného tepla: 

1GJ …. Kč 456+dph 

 

 

Plavecký bazén - náklady r. 2018      

spotřeba elektrické 

energie 1 277 397,19 Kč 
     

spotřeba vody  759 049,10 Kč 
     

spotřeba tepla 2 539 071,50 Kč      

mzdové náklady 3 706 432,00 Kč      

zdravotní a sociální 

pojištění 1 237 356,71 Kč 
     

ostatní provozní náklady 2 851 182,12 Kč      

celkem 12 370 488,62 Kč 
     

       

Pozn.:       

1) Spotřeba tepla - do nákladů plaveckého bazénu je účtována poměrná část z měsíčního 

vyúčtování, které zahrnuje celkovou spotřebu tepla společnou pro bazén, halu a hřiště. Cena 

tepla je 456,- Kč bez DPH za 1 GJ, naše organizace si na sportovišti DPH neuplatňuje, takže ve 

spotřebě tepla je promítnutá cena i s DPH 

2) V roce 2018 pracovalo na plaveckém bazénu 12 zaměstnanců na pracovní poměr a 5 

zaměstnanců na dohodu o činnosti 

2) TSmP jsou příspěvková organizace, která v této činnosti 

netvoří zisk 
   

3) Cenová politika je daná rozhodnutím našeho zřizovatele, tj. Radou města 
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Vyúčtování elektrické energie je společné pro bazén, zimní stadion a venkovní hřiště, takže 

se měsíční cena za 1 MWh odvíjí hlavně od spotřeby na zimním stadionu (tento rok se pohybuje 

od 1.792,- až 2.175,- Kč za 1 MWh) 

     

          Stávající    revizní   zpráva   elektro  - 2017  výřez    

 

          Existence  sítí  - 2013   kanalizace, plyn., elektro, sdělovací kabely ….     

                                            

                                                                                                   

    


